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ACTA NÚM. 11/09 
 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, C ELEBRAT 
EL DIA VINT-I-SET DE MAIG DE DOS MIL NOU  
 
     - - - o o o O O o o o - - - 
 
 A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-set de maig de dos mil nou, a les 16 hores i 35 minuts 
es reuneixen a la Sala Principal del Palau Municipal d’aquest Excm. Ajuntament, sota la 
Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Alfredo C. Castelló Sáez, els següents regidors i regidores: 

Sr. Vicente Vayá Pla 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sr. Juan Serrano Moreno 
Sra. A. Leonor Murciano Rodríguez 
Sra. Mª Teresa Peris Azpilicueta 
Sr. José Luis Martí González 
Sra. Gloria I. Calero Albal 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sra. Nuria Hernández Pérez 
Sr. Miguel García Benítez 
Sra. Aurora Campayo Duarte 
Sr. Miguel Chover Lara 
Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella 
Sr. Raúl Navarro Gómez 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sra. Lidia Sánchez Valls 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sr. Mª Teresa García Muñoz 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 
EXCUSA LA NO ASSISTÈNCIA:  
Sr. Jaime E. Goig Torres 

 
 Assistits del secretari general, Sr. Alberto J. Arnau Esteller, i de l’interventor, Sr. Sergio 
Pascual Miralles, a fi de celebrar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 
convocatòria. Es fa constar que la Sra. Fernández Chirivella, Sra. Campayo i Sra. Bono 
s’incorporen a la sessió en el punt 3, a les 16 hores i 37 minuts la primera i a les 16 hores i 40 
minuts les dues últimes.  
 
 La presidència obri l’acte i, vist que tots han estat convocats en forma legal i que hi ha 
prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen.  
 
1 APROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORS 

Se sotmeten a aprovació els esborranys de les actes de les sessions que tingueren lloc els 
dies vint-i-nou d’abril, onze de maig (10 hores i 15 minuts) i onze de maig (11 hores i 6 minuts) 
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de dos mil nou, que prèviament s’han distribuït a tots els regidors junt amb la convocatòria i 
l’ordre del dia, excusa la seua lectura per conéixer el seu contingut tots els membres del Ple. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 4, Sr. Goig i Sres. Bono, 

Fernández Chirivella i Campayo. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, 
Martí, Murciano, Peláez, Peris, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, García Benítez, Miguel Chover, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 2, Srs/es. 
Fernández Carrasco i García Muñoz; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor 
de PP, SP, PSOE i EU i 2 vots en contra de BLOC, ACORDA:  

Aprovar l’esborrany de les actes corresponents a les sessions celebrades els dies vint-i-
nou d’abril, onze de maig (10 hores i 15 minuts) i onze de maig (11 hores i 6 minuts) de dos mil 
nou. 
 
2 RATIFICACIÓ RESOLUCIÓ ALCALDIA DELEGACIÓ SECRETAR IA 
COMISSIÓ INFORMATIVA PERMANENT DE PRESIDÈNCIA GOVER N INTERIOR 
EN EL SR. FRANCISCO EFRÉN MARSET JUAN 

Vista la Resolució d’Alcaldia número 952 de data vuit de maig de dos mil nou, que diu:  
“Mitjançant un acord plenari de data 27 de juliol de 2007 es va ratificar la Resolució 

d’Alcaldia de data 12 de juliol del mateix any, per la qual es delegava la secretaria de les 
comissions informatives i, entre elles, la de Presidència i Govern Interior en la Sra. Rosa Mª 
Higón Monterde, adscrita a la Direcció de Secció de Personal i Recursos Humans. 

Vist que, presa possessió la dita funcionària com a habilitada de caràcter nacional en la 
Conselleria d’Immigració, va quedar vacant l’esmentada direcció i després d’això es va 
autoritzar, amb efecte d’1 de maig de 2009, la situació administrativa de comissió de serveis al 
funcionari de carrera d’aquesta corporació, amb la categoria de tècnic d’administració general, 
Sr. Francisco Efrén Marset Juan, per a ocupar el lloc núm. 1.1.27.1 “Direcció de Secció de 
Personal i Recursos Humans”, fins a la reincorporació del seu titular, per renúncia de la persona 
comissionada, o per revocació. Comissió autoritzada per acord de la Junta de Govern Local de 
data 29 d’abril de 2009.  

Per tot això, es considera oportú delegar el Sr. Francisco Efrén Marset Juan per a la 
secretaria de la Comissió Informativa Permanent de Presidència i Govern Interior, en substitució 
de la Sra. Rosa Mª Higón Monterde, sent urgent la seua designació per estar convocada sessió per 
a hui mateix i a l’efecte de no interferir en el normal desenvolupament de les sessions de la 
comissió informativa que ens ocupa. 

D’acord amb el que disposa l’art. 13.2 del RD 1174/87, de 18 de setembre, pel qual es 
regula el règim jurídic dels funcionaris amb habilitació de caràcter nacional, les funcions de fe 
pública i assessorament legal preceptiu recollit en aquest Reial Decret, respecte de juntes, òrgans 
o entitats que depenguen de la corporació, distintes de l’alcalde, Ple o Comissió de Govern 
decisòria, podran ser encomanades per la corporació a funcionaris propis d’aquesta, faltada 
d’habilitació de caràcter nacional, a proposta del titular de la Secretaria i que actuaran com 
delegats d’aquest.  

El secretari general d’aquest Ajuntament ha elevat proposta de delegació de la funció de 
fe pública i assessorament legal preceptiu en el funcionari de carrera d’aquesta corporació, amb la 
categoria de tècnic d’administració general, Sr. Francisco Efrén Marset Juan. 

Per tot això i vistes les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 
PRIMER: Delegar el Sr. Francisco Efrén Marset Juan, funcionari de carrera de la 

corporació en comissió de serveis en la Direcció de Secció de Personal i Recursos Humans, per a 
la funció de fe pública i assessorament legal preceptiu de la Comissió Informativa Permanent de 
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Presidència i Govern Interior, amb els efectes econòmics corresponents; en substitució de la Sra. 
Rosa Mª Higón Monterde. 

SEGON: Aquesta resolució haurà de ser ratificada pel Ple de la corporació en la primera 
sessió que tinga lloc.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 4, Sr. Goig i Sres. Bono, 

Fernández Chirivella i Campayo. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, 
Martí, Murciano, Peláez, Peris, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, García Benítez, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
 Ratificar la Resolució d’Alcaldia amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els 
efectes. 
 
3 PROPOSICIÓ PER REITERAR LA CONGELACIÓ DE RETRIBUC IONS, 
DIETES I ASSISTÈNCIES DE CÀRRECS ELECTES DE LA CORPORACIÓ I DEL 
PERSONAL EVENTUAL, AIXÍ COM L’ASSIGNACIÓ A GRUPS PO LÍTICS 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

 Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
 En el Ple extraordinari de la corporació del passat 11 de maig de 2007, l’alcalde va 
anunciar portar a la següent sessió plenària la iniciativa d’ampliar la congelació salarial de tots els 
càrrecs públics prevista per a 2009, als pròxims tres anys. 

La memòria de l’Alcaldia explicativa del contingut del Pressupost General per a 2009 de 
l’Ajuntament de Sagunt, assenyala que “s’ha procedit a la congelació dels sous de tots els càrrecs 
públics: alcalde i tots els regidors i del personal de confiança, congelació de dietes i assistències a 
òrgans col·legiats, així com de l’assignació als grups municipals.”  

Aquest acord segueix els dictats de la resolució del Ple de la corporació de data 24 de 
setembre, sobre mesures d’austeritat per a 2009, i ratificat posteriorment en la compareixença 
voluntària realitzada pel delegat d’Hisenda en el mes de novembre de 2008. 

El delegat de Personal en aquell moment, en la Comissió Informativa de Presidència i 
Govern Interior de data 23 de desembre de 2008, va explicar que per a 2009 els càrrecs públics 
tenien els sous congelats. 

En data 13 de maig de 2009 es va adoptar l’acord de reiterar la congelació de retribucions, 
dietes i assistències de càrrecs electes de la corporació i del personal eventual així com 
l’assignació a grups polítics. 

Les previsions econòmiques per als pròxims anys mantenen una clara perspectiva 
negativa, i d’acord amb aquesta vivim i patim una greu crisi que s’allargarà en el temps, es fa 
necessari el manteniment de les mesures d’austeritat iniciades en aquesta legislatura. 

No han canviat les circumstàncies que van motivar aquesta mesura d’austeritat 
pressupostària i en atenció als dubtes plantejats de forma injustificada pels grups polítics de 
l’oposició municipal que han tingut àmplia repercussió en la premsa i ja que ha sigut voluntat 
d’aquest equip de govern municipal mantindre els salaris congelats durant 2009 i d’acord amb el 
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que s’ha exposat en el paràgraf anterior sobre la pervivència de la crisi, procedeix ampliar 
aquesta mesura a la resta de la legislatura. 
 
 El Grup Municipal BLOC presenta una esmena que consta en l’expedient, del següent 
tenor literal: 

“Addició en exposició de motius: 
L’acord de 24 de setembre de 2008 es referia a la congelació de sous en la corresponent 

partida pressupostària del pressupost de 2008. 
La partida a què es fa referència ha augmentat un 15,5% en els pressupostos de 2009, 

aprovats en la sessió plenària de l’11 de maig de 2009. 
Donats els temps que corren i la situació econòmica que vivim, seria convenient no sols 

mantindre l’acord de 2008 sobre congelació salarial, sinó mantindre també la partida 
corresponent a despeses d’alts càrrecs en els nivells de 2008. 

Addició de dos punts en la proposta d’acord: 
TERCER: Que aquesta congelació també es faça efectiva sobre tota la partida de 

pressupostos de 2009, corresponent a despeses d’alts càrrecs, equiparant-se a la de 2008. 
QUART: Que es mantinga el personal alliberat que es té en l’actualitat sense que es 

produïsca cap incorporació més, a fi de mantindre l’estalvi a nivells de 2008 en aquest aspecte.” 
 Sotmesa l’esmena a votació resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 10, 
dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 14, dels senyors/es 
Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Navarro i Sánchez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 10 vots a favor de 
PSOE, BLOC i EU i 14 vots en contra de  PP i SP, ACORDA:  
 No aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 

A continuació, incorporada a la proposició inicial l’apartat “tercer” de la part dispositiva 
de l’esmena del BLOC acceptada pel ponent en el debat i sotmés votació el fons de l’assumpte 
resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: Aprovar la proposició de 
l’Alcaldia, la part dispositiva de la qual queda de la manera següent:  

PRIMER: Reiterar la voluntat de l’Ajuntament de Sagunt expressada en l’acord plenari de 
data 24 de setembre de 2008. 

SEGON: Ratificar la proposició d’Alcaldia de 13 de maig de 2009 a la Junta de Govern i 
reiterar la congelació de retribució, dietes assistències de càrrecs electes de la corporació i 
personal eventual així com assignació de grups polítics que acorda la congelació dels sous dels 
càrrecs públics: alcalde i tots els regidors i del personal de confiança, congelació de dietes i 
assistències a òrgans col·legiats, així com de l’assignació als grups municipals, a la resta del 
mandat corporatiu 2007-2011. 

TERCER: Que aquesta congelació també es faça efectiva sobre tota la partida de 
pressupostos de 2009, corresponent a despeses d’alts càrrecs, equiparant-se a la de 2008. 
 
4 PROPOSICIÓ SOBRE DOMICILI DE LA SOCIETAT MUNICIPA L AIGÜES DE 
SAGUNT, SA 
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Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

 Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Donat compte de la proposta formulada per part de l’Alcaldia, referent a la fixació del 
domicili social de l’empresa mixta Aigües de Sagunt, SA. 

Ha de completar-se l’article 4 dels estatuts socials en el sentit que la societat tindrà el seu 
domicili al municipi de Sagunt al carrer del Camí Reial, 65. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 22, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco i García Muñoz. Abstencions: 2, Srs. 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor de PP, SP, 
PSOE i BLOC i 2 abstencions d’EU, ACORDA:  

PRIMER. Aprovar la fixació del domicili social de la societat Aigües de Sagunt al carrer 
Camí Reial, 65 del municipi de Sagunt. 

SEGON. Reflectir en l’article 4 dels estatuts de la societat aquest domicili. 
 
5 PROPOSICIÓ SOBRE DESIGNACIÓ DE CONSELLERS MUNICIPALS EN LA 
SOCIETAT AIGÜES DE SAGUNT, SA 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
 Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Segons disposa l’article 15 dels seus estatuts: “El consell d’administració estarà format 
per 11 membres, dels quals sis seran designats en Junta Especial pel soci públic titular de les 
accions de classe A i els 5 restants pel soci privat titular de les accions de classe B. Els consellers 
no necessitaran posseir la condició d’accionistes.” 
 

A les 17 hores i 10 minuts el Sr. Alcalde-President ordena un recessió, i la sessió es 
reprén a les 17 hores i 12 minuts; no s’hi reincorpora inicialment el Sr. García Benítez. 
 
 El Grup Municipal EU ha presentat una esmena que consta en l’expedient, del següent 
tenor literal:  

“S’incloga el Sr. Miguel Ángel Gonzales Tolosa, a proposta d’Esquerra Unida, en el 
consell d’administració de l’empresa mixta Aigües de Sagunt, SA, per a la seua designació per la 
Junta especial de la societat.” 
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Sotmesa la dita esmena a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sr. Goig i Sr. García 

Benítez. Vots a favor: 7, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel 
Chover, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 14, dels senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro i 
Sánchez. Abstencions 3, dels Srs./es. Fernández Carrasco, García Muñoz i García Benítez (aquest 
últim en aplicació de l’art. 100.1 del ROF); per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 7 vots a 
favor de PSOE i EU, 14 vots en contra de PP i SP i 3 abstencions de BLOC i Sr. García Benítez 
(aquest últim art. 100.1), ACORDA:  

No aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sr. Goig i Sr. García 

Benítez. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, 
Peláez, Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco i García Muñoz.  Vots en contra: 2, 
dels Srs. López-Egea i Aguilar. Abstencions: 1, Sr. García Benítez (en aplicació de l’art. 100.1 
del ROF); per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a favor de PP, SP, PSOE i BLOC, 
2 vots en contra d’EU i 1 abstenció del Sr. García Benítez (art. 100.1), ACORDA:  

PRIMER: Aprovar la següent proposta de nomenament de consellers, per a la seua designació 
per la Junta Especial de la Societat: 

− Sr. Alfredo Castelló Sáez. 
− Sr. Juan Serrano Moreno. 
− Sr. Juan Gómez Fernández-Cuesta. 
− Sr. José Luis Chover Lara. 
− Sra. María Teresa Peris Azpilicueta. 
− Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco. 
SEGON: Facultar el Sr. Alcalde per a la signatura de l’escriptura de constitució i la resta de 

documents necessaris per a la constitució de la societat Aigües de Sagunt, SA. 
TERCER: Notificar a l’empresa Aigües de València, SA, i als consellers municipals, per 

citar-los per a la constitució davant de notari de l’empresa mixta Aigües de Sagunt, SA. 
 
 En aquests moments es reintegra a la sessió el Sr. García Benítez. 
 
6 NOMENAMENT MEMBRES CONSELL MUNICIPAL DE PERSONES MAJORS 
DE SAGUNT 

La Unió Democràtica de Pensionistes i Jubilats (UDP) del Port de Sagunt i la Penya 
Petanca Sanatori han presentat en el registre de l’Ajuntament de Sagunt una instància en què 
sol·liciten el canvi de titulars i suplents d’ambdues entitats per a formar part del Consell de 
Majors de Sagunt. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de 
Benestar Social, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
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Nomenar com a membres nats tant titulars com suplents del Consell Municipal de 
Persones Majors de Sagunt els representants de les diferents entitats que figuren a continuació, 
d’acord amb la designació que aquestes han realitzat:   

Unió Democràtica de Pensionistes i Jubilats del Port de Sagunt: 

Titular: Sr. Miguel Rambla Sánchez DNI 19061242-S 

Suplent: Sr. José Martin Robles DNI 10.062.035-A 

Penya Petanca Sanatori: 

Titular: Sr. Pedro Machado Casas 

Suplent: Sr. Vicente López López 

 
7 NOMENAMENT SUPLENTS ASECAM EN EL CONSELL ECONÒMIC  I 
SOCIAL 
 Mitjançant un acord del Ple ordinari de la corporació municipal adoptat en la sessió que 
tingué lloc el 28 d’abril de 1992, es va determinar la creació i es van aprovar els  estatuts del 
Consell Econòmic i Social de Sagunt. Aquest òrgan es constituïa com un consell sectorial les 
funcions del qual eren la consulta, estudi i assessorament de l’Ajuntament de Sagunt en matèries 
referents al desenvolupament econòmic i local i política d’ocupació municipal. 
 Mitjançant un acord del Ple ordinari de la corporació municipal adoptat en la sessió que 
tingué lloc el 29 de juny de 2000 es procedeix a una modificació dels estatuts del Consell 
Econòmic i Social de Sagunt. 
 Sotmesos aquests al termini d’informació pública i audiència a les persones interessades 
previngut en la legislació vigent (art. 49 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases del 
règim local), sense que s’haja presentat cap reclamació o suggeriment, cal entendre aquests 
definitivament aprovats, tal com es recull en el precepte legal esmentat en la seua redacció 
definitiva donada per l’addenda d’un paràgraf final incorporat per la Llei 11/99 (Llei 11/99, de 21 
d’abril, que modifica la Llei de bases de règim local).   
  Com s’arreplega en l’articulat dels estatuts del Consell Econòmic i Social de Sagunt, art. 
11 d’aquests, els/les representants que conformen el Ple d’aquest Consell són persones triades per 
les entitats, institucions i/o organitzacions a què representen. El seu nomenament s’efectua pel 
Ple municipal. 
 D’acord amb el que s’ha previngut en la legislació vigent (art. 131 del Reial Decret 
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i 
règim jurídic de les entitats locals, en concordança amb l’art. 22.2 de la Llei 30/92, de 26 de 
novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu 
comú i en concordança amb l’article 73.2 del Reglament Orgànic Municipal), els esmentats 
estatuts constitueixen les pròpies normes de funcionament del Consell Econòmic i Social de 
Sagunt. 
 Mitjançant escrit presentat el 13 de maig de 2009, el president d’ASECAM comunica en 
l’Ajuntament de Sagunt la designació de dues persones com a suplents dels vocals titulars de la 
seua representació al Consell Econòmic i Social de Sagunt. Aquestes persones són: 
 Sr. José Juan Sánchez Sanchis, amb domicili a efectes de notificacions a l’avinguda 
Jerónimo Roure, 43, 46520, el Port de Sagunt, i Sra. Mª Teresa Hidalgo Junquera, amb domicili a 
efectes de notificacions a l’avinguda Jerónimo Roure, 43, 46520, el Port de Sagunt. 
 D’acord amb tot això i basant-se en els següents fonaments de dret: 

Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local. 
Llei 11/99, de 21 d’abril, que modifica la Llei de bases de règim local. 
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Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals. 
Llei 30/92, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del 
procediment administratiu comú. 
Estatuts del Consell Econòmic i Social de Sagunt (acord del Ple de la corporació 
municipal de Sagunt de data 29 de juny de 2000). 
Reglament Orgànic Municipal (acord del Ple de la corporació municipal de Sagunt de 
data 23 de gener de 2009). 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de 
Benestar Social, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
 Nomenar les persones que es relacionen a continuació, designades per l’Associació 
d’Empresaris del Camp de Morvedre (ASECAM) com a suplents de les seues vocals 
representants al del Consell Econòmic i Social de Sagunt: 

− Sr. José Juan Sánchez Sanchis, amb domicili a efectes de notificacions a l’avinguda de 
Jerónimo Roure, 43, 46520, el Port de Sagunt. 

− Sra. Mª Teresa Hidalgo Junquera, amb domicili a efectes de notificacions a l’avinguda de 
Jerónimo Roure, 43, 46520, el Port de Sagunt.  

 
En aquests moments s’absenten momentàniament de la sessió el Sr. Navarro, Sr. 

González, Sra. Fernández Chirivella, Sra. Sánchez i Sra. Hernández. 
 

8 ACCEPTACIÓ DELEGACIÓ DE L’EXCMA. DIPUTACIÓ PROVIN CIAL DE 
VALÈNCIA A AQUEST MUNICIPI PER A CONTRACTAR L’OBRA DE 
PAVIMENTACIÓ DEL CAMÍ RURAL “TRAM DEL CAMÍ DE CATAR RANA 2 
INCLÒS EN EL PLA DE CAMINS RURALS 2009 DE LA DIPUTA CIÓ. EXP. 8/348 

Vista l’aprovació del Pla de Camins Rurals 2009, per part del Ple de l’Excma. Diputació 
Provincial de València, en data 25 de març de 2009, en el qual es concedeix a aquest Ajuntament 
una subvenció per un import de trenta mil euros (30.000,00 €).  
 Vist que junt amb el Pla de Camins Rurals 2009 s’aproven les directrius de gestió, en les 
quals es conté la delegació als municipis de la província de la competència per a la contractació 
de les obres, amb l’obligació que els ajuntaments facen constar expressament l’acceptació de la 
dita delegació. 
 Vist que el Sr. Amadeo Rodríguez Carrió, enginyer tècnic agrícola del Consell Local 
Agrari, organisme autònom local de l’Ajuntament de Sagunt, ha redactat el corresponent projecte 
tècnic d’obres, el pressupost del qual s’ajusta a l’import de la subvenció concedida i que té com a 
objecte la pavimentació del camí rural “tram del Camí de Cantarrana”, per un import de 
30.000,00 euros, de manera que no hi ha cap aportació municipal. 

Vist que el Consell Rector del Consell Local Agrari de Sagunt, en la sessió ordinària que 
tingué lloc el dia 11/05/2009, va dictaminar favorablement, per unanimitat dels membres 
presents, la remissió de la proposta al Ple de l’Ajuntament per a l’acceptació de la delegació a 
aquest municipi de la competència per a contractar l’obra de pavimentació del camí rural 
denominat “tram del Camí de Cantarrana” inclòs en el Pla de Camins Rurals 2009 de l’Excma. 
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Diputació Provincial de València, en els termes de la proposta de la presidència del Consell Local 
Agrari de Sagunt. 
 Vist l’art. 22.2 g) de la Llei 7/85 reguladora de les bases del règim local que estableix que 
“corresponen, en tot cas, al Ple les atribucions següents: g) L’acceptació de la delegació de 
competències feta per altres administracions públiques”. 
  
 Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 6, Srs./es. Goig, Navarro, 
González, Fernández Chirivella, Sánchez i Hernández. Vots a favor: 17, senyors/es Alcalde, 
Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Paz,  Calero, José Luis Chover, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco i  García Muñoz. Abstencions: 2, 
Srs. López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb la proposta del Consell Agrari, el 
Ple de l’Ajuntament, per 17 vots a favor de PP, SP, PSOE i BLOC i 2 abstencions d’EU, 
ACORDA:  
 PRIMER: Acceptar la delegació a aquest municipi de la competència per a contractar 
l’obra de pavimentació del camí rural “tram del Camí de Cantarrana”, inclòs en el Pla de Camins 
Rurals 2009 de l’Excma. Diputació Provincial de València. 
 SEGON: Fer constar la disponibilitat de terrenys necessaris per a dur a terme les obres. 
 TERCER: Comprometre’s a l’exacte compliment de les directrius que es mencionen en el 
procés d’execució de les obres. 
 QUART: Nomenar director de les obres a l’enginyer tècnic agrícola municipal, Sr. 
Amadeo Rodríguez Carrió. 
 CINQUÉ: Encomanar la gestió de les mencionades obres al Consell Local Agrari de 
Sagunt, organisme autònom local de l’Ajuntament de Sagunt en matèria d’agricultura. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió el Sr. Navarro i la Sra. Hernández. 
 
9 RATIFICACIÓ ACORD JUNTA GOVERN LOCAL SOBRE AUGMEN T CÀNON 
REGULACIÓ EMBASSAMENT DEL BASSAL 2009, COMUNITAT DE  REGANTS 
SÉQUIA MAJOR DE SAGUNT. EXP.  73/09 

Vist l’acord adoptat per la Junta de Govern Local, de data 20 de maig de 2009, del 
següent tenor literal: 
“57 AUGMENT CÀNON REGULACIÓ EMBASSAMENT DEL BASSAL 2009. 
COMUNITAT DE REGANTS SÉQUIA MAJOR DE SAGUNT. EXP. 09/073. 

Vist l’escrit presentat en el Consell Local Agrari de Sagunt pel Sr. Francisco Catatá 
Forment, en qualitat de president la Comunitat General de Regants Séquia Major de Sagunt, en el 
qual es posa de manifest el següent: 

“Que les liquidacions practicades a les comunitats pel concepte de cànons i tarifes per a 
l’any 2009 han experimentat un important creixement, que en alguns casos, com és el d’aquesta 
Comunitat General de Regants, suposen més d’un 50% del que es va girar per a l’any 2008 
(82.249,63 € de l’any 2008 i 125.478,05 € de l’any 2009). Tot això com a conseqüència d’haver-
se imputat les despeses que suposen el concepte de manteniment, conservació i seguretat de 
preses, obligat per la Direcció General del Ministeri de Medi Ambient i Medi Rural i Marí, sense 
previ avís als comuners. 

El dia 13 de novembre de 2008 es va presentar en la Confederació Hidrogràfica del 
Xúquer un escrit d’al·legacions a aquest augment de cànon de regulació de l’embassament del 
bassal campanya 2009 i va contestar al desembre del mateix any, i denegà les dites al·legacions.  

Posteriorment al febrer de 2009 va informar la Federació Valenciana de Comunitats de 
Regants (Fecoreva) l’alarma en els agricultors per aquest augment desorbitat dels cànons. 
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En atenció a allò que ha manifestat la Comunitat General de Regants Séquia Major de 
Sagunt i vista la crítica situació econòmica en què es troba el sector agrari en un escenari de crisi 
econòmica general com l’actual. 

Per tot això, de conformitat amb la proposta de la Presidència del Consell Local Agrari, la 
Junta de Govern Local, sense que es promoga debat, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Expressar la voluntat política de la Junta de Govern Local de l’Ajuntament de 
Sagunt que no siga aplicat l’increment de cànons i tarifes previst per a l’any 2009, conseqüència 
d’haver-s’hi imputat les despeses de manteniment, conservació i seguretat de preses per la 
Direcció General del Ministeri de Medi Ambient i Medi Rural i Marí, sense previ avís als 
comuners. 

SEGON: Sol·licitar al Ministeri de Medi Ambient i Medi Rural i Marí la no aplicació de 
l’esmentat increment de cànons i tarifes previst per a l’any 2009.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 4, Srs./es. Goig, González, 

Fernández Chirivella i Sánchez. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, 
Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Navarro, Paz, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat,  ACORDA:  
 ÚNIC: Ratificar l’anterior acord transcrit, de la Junta de Govern Local de data 20 de maig 
de 2009. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió el Sr. González i la Sra. Fernández 
Chirivella, i se n’absenta momentàniament el Sr. Vayá. 
 
10 RENOVACIÓ ADHESIÓ AL CONVENI MARC ENTRE GENERALI TAT 
VALENCIANA, A TRAVÉS DE LA CONSELLERIA DE MEDI AMBI ENT, AIGUA, 
URBANISME I HABITATGE I L’ENTITAT ECOEMBALAJES ESPA ÑA, SA 

Vist el conveni marc subscrit el passat 30 de desembre de 2008, entre la Generalitat 
Valenciana, a través de la Conselleria de Medi Ambient, Aigua, Urbanisme i Habitatge, i l’entitat 
Ecoembalajes España, SA (publicat en el DOGV núm. 5.965 de data 16 de febrer de 2009), pel 
qual es regulen els compromisos entre les parts i les entitats locals, pel que fa al funcionament del 
sistema integrat de recollida selectiva d’envasos lleugers i recollida selectiva de paper i cartó. 

L’esmentat conveni marc substitueix l’anterior conveni subscrit en data 1 de juliol de 
2004 entre les mateixes parts, al qual aquest Ajuntament es troba adherit per mitjà de protocol 
d’adhesió signat en el seu dia a l’efecte, segons l’acord plenari de data vint-i-tres de desembre de 
dos quatre. 

Vist el que disposa la Llei 11/1997, d’envasos i residus d’envasos, segons la qual -art. 9- 
la participació de les entitats locals, en els sistemes integrats de gestió de residus d’envasos i 
envasos usats, es portarà a efecte mitjançant la signatura de convenis de col·laboració entre 
aquestes i l’entitat a què se li assigne la gestió del sistema. 

Vist el protocol d’adhesió per a entitats locals d’àmbit municipal, publicat annex al 
Conveni Marc esmentat. 
 

Sotmés l’assumpte a votació resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Goig, Sánchez i 

Vayá. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Peris, Navarro, González, Fernández Chirivella, Paz, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
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García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent 
de Política Territorial i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER. Acceptar la totalitat de les condicions reflectides en el conveni marc subscrit 
entre la Generalitat Valenciana, a través de la Conselleria de Medi Ambient, Aigua, Urbanisme i 
Habitatge, i l’entitat Ecoembalajes España, SA (publicat en el DOGV núm. 5.965 de data 16 de 
febrer de 2009). 
 SEGON. Renovar l’adhesió al referit conveni marc entre la Generalitat Valenciana, a 
través de la Conselleria de Medi Ambient, Aigua, Urbanisme i Habitatge, i l’entitat Ecoembalajes 
España, SA. 
 TERCER. Facultar el Sr. Alcalde-President per a la signatura del protocol d’adhesió per a 
entitats locals d’àmbit municipal, segons el que estableix el conveni marc. 
 QUART. Delegar la recollida, la gestió i la facturació, conforme al conveni marc subscrit 
i al protocol d’adhesió, en la Societat Anònima de Gestió de Sagunt.  
 CINQUÉ. Remetre certificat d’aquest acord i el protocol d’adhesió signat a la Conselleria 
de Medi Ambient, Aigua, Urbanisme i Habitatge, perquè en prenga coneixement i als efectes 
oportuns. 
 
11 MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA DE BASES PER A LA 
CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS DESTINADES AL FOMENT D’ACT IVITATS 
EXTRAESCOLARS ORGANITZADES PELS CENTRES EDUCATIUS D EL MUNICIPI 
I LES SEUES RESPECTIVES ASSOCIACIONS. EXP. 204/09-AY 
 L’Ajuntament de Sagunt realitza en els últims anys una convocatòria pública anual 
destinada al foment d’activitats extraescolars.  
 El Ple de l’Ajuntament va aprovar l’ordenança reguladora de les dites bases en data 
25/05/2006, publicada en el BOP de data 22/11/2006 i modificada en el Ple de data 17/05/2007, 
publicada en el BOP de 25/07/2007. 
 En la dita ordenança s’especifica que, a l’hora de justificar els documents acreditatius de 
les despeses de l’activitat subvencionada, han de correspondre al curs escolar en què es realitze la 
convocatòria. 
 La dita circumstància no coincideix amb el que estableix el Text Refós de la  LRHL, 
havent d’adequar l’ordenança a allò que s’ha expressat en la dita llei. 
 L’art. 176 del Text Refós de la LRHL especifica que a càrrec dels crèdits de l’estat de 
despeses de cada pressupost només podran contraure’s obligacions derivades d’adquisició 
d’obres, serveis i la resta de prestacions o despeses en general que es realitzen l’any natural del 
propi exercici pressupostari. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs./es. Goig, Sánchez i 

Vayá. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Peris, Navarro, González, Fernández Chirivella, Paz, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent 
de Cultura, Educació i Esport, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar inicialment la modificació de l’Ordenança reguladora de les bases per 
a la concessió de subvencions destinades al foment d’activitats extraescolars organitzades pels 
centres educatius del municipi i les seues respectives associacions, el text de les quals es transcriu 
a continuació.  
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SEGON: Sotmetre a tràmit d’informació pública mitjançant la seua publicació en el 
Butlletí Oficial de la Província de València i audiència als interessats per un termini de 30 dies 
per a la presentació de reclamacions i suggeriments. 

TERCER: Transcorregut el període d’informació pública i audiència a les persones 
interessades, s’elevarà al Ple, junt amb les reclamacions i suggeriments que eventualment 
pogueren presentar-se, per a la seua resolució i aprovació definitiva, s’entendrà aprovada 
definitivament en el cas que no s’haguera presentat cap reclamació o proposta d’acord amb el que 
estableix l’art. 49 de la Llei 7/85 RBRL. 

QUART: L’entrada en vigor de l’Ordenança es realitzarà conforme al que disposa l’art. 
70.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL), és a dir, 
una vegada s’haja publicat completament el seu text i haja transcorregut el termini previst en 
l’art. 65.2 de la LRBRL. 
 

ORDENANÇA REGULADORA DE LES BASES PER A LA CONCESSIÓ DE 
SUBVENCIONS DESTINADES AL FOMENT D’ACTIVITATS EXTRAESCOLARS 
ORGANITZADES PELS CENTRES EDUCATIUS DEL MUNICIPI I LES SEUES 
RESPECTIVES ASSOCIACIONS 

BASE PRIMERA: Definició de l’objecte de la subvenció. 
L’Ajuntament de Sagunt formula convocatòria pública municipal per a la concessió de 

subvencions d’activitats extraescolars. 
L’objecte de la convocatòria és contribuir a la formació integral de l’alumnat a través de 

l’organització d’activitats culturals, lúdiques i creatives, que oferisquen els centres educatius del 
nostre municipi durant el curs escolar i fora de l’horari lectiu. 

S’exclouran de ser subvencionades les excursions, festes i activitats esportives. Igualment 
seran objecte d’exclusió tots aquells projectes que formen part del currículum ordinari dels 
centres o que tinguen relació amb l’oferta d’activitats que organitza l’Ajuntament, 
independentment del col·lectiu d’alumnes a qui es dirigeixen. 

Igualment seran objecte d’exclusió aquelles activitats que directament o indirectament 
estiguen subvencionades per aquest Ajuntament. 

BASE SEGONA: Requisits que han de reunir els beneficiaris. 
Poden presentar sol·licituds: 
2.1. Les adreces dels centres educatius del municipi. 
2.2. Les presidències de les associacions de pares i mares d’alumnes i associacions 

d’alumnes del municipi, inscrits en el Registre Municipal d’Associacions de l’Ajuntament de 
Sagunt amb anterioritat a la finalització del terme de presentació d’instàncies i que complisquen 
els requisits establits en aquestes bases. 

BASE TERCERA: Publicitat de les bases de la convocatòria i del terme de presentació de 
sol·licituds. 

Les bases reguladores d’aquesta subvenció es publicaran en el Butlletí Oficial de la 
Província de València. 

Així mateix, es donarà publicitat a l’obertura del període de presentació de sol·licituds de 
subvenció per al programa anual mitjançant anuncis en la pàgina web de l’Ajuntament: 
www.sagunt.es. 

BASE QUARTA: Termini de presentació de les sol·licituds. 
El termini de presentació de sol·licituds es fixarà anualment amb la respectiva 

convocatòria. 
BASE CINQUENA: Documentació que cal presentar. 
5.1. La sol·licitud es realitzarà mitjançant la presentació de la instància normalitzada 

corresponent, s’hi adjuntarà la documentació necessària, en el Registre General de l’Ajuntament 
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de Sagunt, o bé per qualsevol dels mitjans establits per l’article 38.4 de la Llei 30/1992, de 26 de 
novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu 
comú. 

La comunitat escolar d’un centre educatiu (col·legi o institut i les seues respectives 
associacions) sol·licitarà subvenció per a un màxim de sis projectes. 

5.2. La documentació preceptiva que ha d’acompanyar la sol·licitud serà la següent, 
disponible en la pàgina web (www.sagunt.es, “Impresos per a subvencions”): 

a) Instància (full 1), disponible en la pàgina web (www.sagunt.es), subscrita per la 
direcció del centre, la Presidència de l’associació o per qui tinga concedida la representació, en la 
qual s’indicarà: el servei a què es dirigeix la sol·licitud, el número d’inscripció en el Registre 
Municipal i el NIF, així com la relació de projectes objecte de subvenció. Es presentarà una única 
instància per interessat, independentment del nombre de projectes presentats. 

b) Programa detallat i pressupost total desglossat de cada un dels projectes. En el cas que 
l’entitat sol·licite subvenció per primera vegada, haurà d’acompanyar a la memòria d’activitat el 
pressupost tancat de l’exercici anterior. 

c) Declaració de trobar-se al corrent de les seues obligacions fiscals (amb l’Ajuntament de 
Sagunt o altres administracions públiques) i enfront de la Seguretat Social). La justificació de les 
dites circumstàncies podrà ser substituïda per una declaració responsable del sol·licitant. No 
obstant això, anteriorment a la proposta de Resolució de concessió, s’haurà de requerir la 
presentació de la documentació que acredite la veracitat de les dades de la declaració 
mencionada, en un termini no superior a 15 dies. Per això acompanyarà els corresponents 
certificats o la declaració del responsable de no trobar-se subjecte per a la seua activitat i per no 
tindre personal contractat, sense perjudici de l’autorització a l’òrgan gestor que comporta la 
presentació de la sol·licitud de subvenció per a demanar aquestes dades, de conformitat amb el 
que disposa l’art. 23.3 de la LGS. 

d) Declaració de no estar subjecte a les prohibicions per a obtindre la condició de 
beneficiari establides en l’art. 13.2 i 3 de la LGS. 

e) Certificat de l’acord del consell escolar del centre en què s’aprove la realització de 
l’activitat objecte de subvenció. 

f) En el cas de les associacions de pares i mares d’alumnes i associacions d’alumnes es 
presentarà un document, signat i segellat per la secretària de l’associació en què es faça constar el 
nom, DNI, direcció i telèfon del president, secretari i tresorer de l’associació. L’esmentat 
document no serà necessari adjuntar-lo quan la dita associació presente la sol·licitud 
d’actualització de dades en la inscripció del registre municipal d’entitats. 

5.3. Presentada la sol·licitud, es comprovarà que la documentació és correcta. Si no és 
així, es requerirà al sol·licitant perquè en el termini de deu dies presente els documents 
preceptius, se li adverteix que si no ho fa s’entendrà que desisteix de la seua petició, i, prèvia la 
resolució corresponent, es procedirà a l’arxiu de l’expedient, d’acord amb el que disposa l’article 
71 de la Llei de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu 
comú. 

BASE SISENA: Quantia individualitzada de la subvenció o criteris per a la seua 
determinació. 

Els projectes d’activitats que siguen aprovats en aquesta convocatòria es tramitaran a 
càrrec de la partida pressupostària 4220 48504 (programes de suport a l’educació: activitats 
extraescolars). L’import de la subvenció no serà superior al cost de l’activitat. 

En cap cas l’import de la subvenció podrà destinar-se a l’adquisició de mobiliari, 
equipament, béns de caràcter inventariable, realització de despeses d’inversió, rebuts de taxes i 
impostos municipals i despeses derivades d’operacions de crèdit. 



 14

En el cas que es financen retribucions de personal, hauran d’acreditar-se amb la fotocòpia 
de nòmines, així com els justificants corresponents a les cotitzacions de la Seguretat Social i 
retencions corresponents a l’impost de la renda de les persones físiques (IRPF).  

Tots els documents acreditatius de les despeses de l’activitat subvencionada han de 
correspondre a l’exercici pressupostari que s’impute en la convocatòria. 

BASE SETENA: Forma de concessió de la subvenció i criteris objecte de l’atorgament. 
Base 7.1. Procediment per a la concessió de la subvenció. Instrucció. 
L’òrgan competent per a la instrucció del procediment és el personal funcionari 

responsable del departament d’Educació. 
Correspon a l’instructor, de conformitat amb el que disposa l’article 24 de la Llei general 

de subvencions, realitzar d’ofici totes les actuacions que crega necessàries per a la determinació, 
coneixement i comprovació de les dades i documents en virtut dels quals ha de formular-se la 
proposta de resolució. 

Dins d’aquesta fase d’instrucció s’estableix una fase de preavaluació en la qual es 
verificarà el compliment de les condicions imposades per a adquirir la condició de beneficiari de 
la subvenció. És preceptiu per a tot expedient de concessió de subvencions l’informe de la 
persona responsable del Departament d’Educació, en el qual ha de constar que de la informació 
que té en el seu poder es desprén que els beneficiaris complisquen tots els requisits necessaris per 
a accedir a la subvenció i la prevaloració de tots els projectes presentats.  

Avaluades les sol·licituds per part de la comissió de valoració, aquesta haurà d’emetre un 
informe que concrete el resultat de l’avaluació efectuada. 

L’instructor, a la vista de l’expedient i de l’informe de la comissió de valoració, formularà 
la proposta de resolució. La proposta de resolució es remetrà per part del responsable del 
Departament d’Educació a la Junta de Govern Local en la seua qualitat d’òrgan concedent de la 
subvenció. 

Base 7.2. Procediment per a la concessió de la subvenció. Resolució. 
L’aprovació de la proposta de resolució per part de la Junta de Govern Local, en tant que 

es resolga el procediment de concessió de la subvenció, és definitiva en via administrativa. Ha de 
ser motivada, han de quedar-se acreditats en el procediment els fonaments i contindre el 
sol·licitant o la relació de sol·licitants a qui es concedeix la subvenció; ha de constar de forma 
expressa la desestimació de la resta de les sol·licituds. 

L’acord de la Junta de Govern Local que resol el procediment es notificarà a les persones 
interessades en el lloc per elles indicat per a aquesta finalitat i es publicarà en el Butlletí Oficial 
de la Província amb l’expressió de la convocatòria, el programa i el crèdit pressupostari a què 
s’imputen, la persona beneficiària, la quantitat concedida i la finalitat o finalitats de la subvenció. 

Base 7.3. Publicitat de les subvencions concedides. 
No serà necessària la publicació en el Butlletí Oficial de la Província ressenyada en el 

paràgraf anterior quan els imports de les subvencions concedides, individualment considerats, 
siguen d’una quantia inferior a 3.000 €. En aquests supòsits la publicació en el Butlletí Oficial de 
la Província se substituirà per la publicitat en la pàgina web municipal o en el Butlletí Informatiu 
Municipal. 

Base 7.4. Termini per a resoldre i efectes del silenci. 
El termini màxim per a resoldre i notificar la resolució del procediment no podrà excedir 

els tres mesos des de la data de presentació de la sol·licitud en el Registre d’Entrada de 
l’Ajuntament de Sagunt, o per mitjà de qualsevol de les formes de presentació previstes en 
l’article 38.4 de la Llei de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment 
administratiu comú. 
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El transcurs del termini màxim dels tres mesos sense que s’haja notificat la resolució del 
procediment als interessats, legitima a aquests per a entendre desestimada per silenci 
administratiu la sol·licitud de concessió de la subvenció. 

BASE VUITENA. Criteris objectius de concessió. 
De conformitat amb el que disposa l’article 17.3.e) de la Llei general de subvencions, les 

sol·licituds presentades es valoraran i se seleccionaran tenint en compte els següents criteris 
objectius de valoració: 

1. Projectes globalitzadors i de major duració. De 0 a 10 punts. 
− 1 punt per mes i 10 punts pel curs 

2. Nombre més gran d’alumnes beneficiaris de l’activitat. De 0 a 10 punts. 
− Fins al 25% de l’alumnat del centre................... 3 punts 
− Del 25% al 50% de l’alumnat del centre...............6 punts 
− Del 50% al 75% de l’alumnat del  centre............. 8 punts 
− Més del 75% de l’alumnat del centre ...................10 punts 

3. Caràcter educatiu, cultural i creatiu de l’activitat. De 0 a 10 punts. 
4. Possibilitat d’aprofitar l’activitat alumnes no participants i implicació de la comunitat 

escolar. De 0 a 10 punts. 
− Activitat aprofitada només per alumnes participants.........0 punts 
− Activitats que participa tot el col·legi..............................5 punts 
− Activitat els resultats del qual s’ofereix a tots els alumnes...10 punts 

5. Varietat de projectes subvencionats als centres. De 0 a 6 punts 
− Un únic projecte ..............0 punts 
− Dos projectes distints...... 2 punts (1 per projecte) 
− Tres projectes distints...... 3 punts (1 per projecte) 
− Quatre projectes distints...4 punts (1 per projecte) 
− Cinc projectes distints....5 punts (1 per projecte) 
− Sis projectes distints.......6 punts (1 per projecte) 

BASE NOVENA: La composició de l’òrgan col·legiat (comissió de valoració) per a la 
concessió de la subvenció. 

La comissió pedagògica del Consell Escolar Municipal serà l’encarregada de valorar els 
projectes presentats, que donarà compte de l’informe emés al Consell Escolar Municipal, en la 
primera sessió que tinga lloc immediatament després de la seua emissió. 

BASE DESENA: Circumstàncies que puguen donar lloc a la reformulació de projectes o 
resolució d’adjudicació provisional de la subvenció. 

No serà admissible la reformulació de la sol·licitud de l’interessat amb la finalitat 
d’ajustar els compromisos i les condicions a la subvenció atorgable. 

BASE ONZENA: Compatibilitat amb altres ajudes o subvencions per a la mateixa 
finalitat. 

Les subvencions regulades en aquestes bases seran compatibles amb altres ajudes que 
tinguen la mateixa finalitat, excepte en el cas que els projectes ja estiguen subvencionats, 
directament o indirectament, per l’Ajuntament de Sagunt, tenint en compte que l’import de la 
subvenció en cada cas no podrà ser de tal quantia que, aïlladament o en concurrència amb altres 
subvencions, ajudes, ingressos o recursos, supere el cost de l’activitat subvencionada, d’acord 
amb el que preveu l’article 19.3 de la Llei general de subvencions. 

A l’efecte, i de conformitat amb el que disposa l’article 14.1.d) de la Llei general de 
subvencions, una de les obligacions de la persona beneficiària és comunicar a l’Ajuntament 
l’obtenció d’altres subvencions, ajudes, ingressos o recursos que financen les activitats 
subvencionades. 
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Aquesta comunicació haurà d’efectuar-se tan prompte com es conega i, en tot cas, 
anteriorment a la justificació de l’aplicació donada als fons percebuts. 

BASE DOTZENA: Terme i forma de justificació. 
Base 12.1. Termini de justificació de la subvenció. 
El beneficiari presentarà la justificació de la subvenció concedida de l’1 de juny al 30 de 

setembre. 
Base 12.2. Forma de justificació de la subvenció. 
El beneficiari presentarà el compte justificatiu de la subvenció en el model d’imprés 

establit a aquest efecte (full 5), disponible en la pàgina web (www.sagunt.es), i acompanyarà els 
justificants corresponents de conformitat amb què establisquen les bases d’execució del 
Pressupost (base 68). 

Es justificarà en un únic document el total de la subvenció concedida, i es presentarà per 
cada projecte subvencionat una memòria.   

La justificació de la publicitat es realitzarà d’acord amb el que estableix la base 13.c). 
Tots els documents acreditatius de les despeses de l’activitat subvencionada han de 

correspondre a l’exercici pressupostari a què s’impute en la convocatòria.  
Respecte als documents acreditatius de les despeses de personal, han d’aportar la 

fotocòpia compulsada de les nòmines corresponents signades pel perceptor, així com els 
justificants corresponents a les cotitzacions de la Seguretat Social (certificat). Ha de justificar-se 
la retenció i l’ingrés en la Delegació de l’Agència Estatal de l’Administració Tributària de les 
quantitats corresponents a l’impost de la renda de les persones físiques (IRPF) i impost de 
societats (rendiments procedents d’arrendaments d’immobles urbans). 

Els honoraris de professionals es justificaran amb les minutes corresponents. 
BASE TRETZENA: Obligacions de les persones beneficiàries de les subvencions. 
Les entitats subvencionades adquiriran les obligacions següents: 
a) Presentar els documents que preveu la base 12 per a la justificació de la subvenció. 
b) Facilitar tota la documentació que li siga sol·licitada en relació amb les facultats de 

control de l’activitat subvencionada. 
c) Fer constar la col·laboració de l’Excm. Ajuntament de Sagunt en qualsevol acte o 

difusió del projecte o activitat subvencionat. La justificació de la publicitat serà de forma gràfica, 
incloent-se el logotip de l’Ajuntament i l’expressió “col·laboració de l’Ajuntament de Sagunt” o 
“activitat subvencionada per l’Ajuntament de Sagunt”. 

d) Comunicar a l’Ajuntament qualsevol alteració o modificació que puga produir-se en la 
seua realització. 

e) Mantindre les condicions i els elements declarats en el projecte que serviran de base per 
a atorgar la subvenció. 

BASE CATORZENA: Forma de pagament. Possibilitat de fraccionament i avançament de 
pagament. 

El pagament de la subvenció concedida es portarà a terme anticipadament pel 100% de 
l’import concedit. No obstant, per a procedir a aqueix pagament anticipat haurà d’haver justificat, 
amb caràcter previ, la quantia concedida per aquest concepte del passat exercici si n’hi haguera, o 
bé en cas de no haver-la justificat totalment, haver efectuat el reintegrament de la quantitat que 
corresponguera o haver-se iniciat l’expedient de reintegrament que procedisca. 

BASE QUINZENA: Mesures de garantia, si és possible, per als interessos de 
l’Ajuntament en els supòsits d’avanç del pagament o abonaments a compte. 

Es dispensa als sol·licitants de la presentació de garanties, d’acord amb les 
característiques específiques de les entitats a les quals va dirigida aquesta convocatòria. 

BASE SETZENA: Causes de reintegrament. 
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S’estableix el reintegrament de les quantitats percebudes i l’exigència de l’interés de 
demora des del moment del pagament de la subvenció, en la quantia legalment establida i prèvia 
tramitació de l’expedient, en els supòsits del punt anterior i en els següents: 

a) Incompliment de l’obligació en el terme establit, sempre que no s’atinga al requeriment 
que necessàriament haurà d’efectuar l’administració municipal. 

b) Obtenció de la subvenció sense reunir els requisits establits. 
c) Incompliment de la finalitat per la qual serà atorgada la subvenció. 
d) Incompliment de les condicions imposades a les entitats col·laboradores i beneficiàries 

amb motiu de la concessió de la subvenció. 
e) Negativa per part del beneficiari a les actuacions de control establides per part de 

l’Ajuntament per a comprovar el compliment de la finalitat de la subvenció. 
Els reintegraments tindran la categoria d’ingressos de dret públic i, per tant, es procedirà 

al cobrament per la via de constrenyiment, amb independència de les responsabilitats a què hi 
haja lloc. 

BASE DESSETENA: Minoració de la quantitat concedida. 
Quan l’import Justificat per l’interessat, amb motiu de la rendició del compte justificatiu 

de les despeses (full 5 del “Imprés per a subvencions”) siga inferior a la quantitat concedida, 
l’Ajuntament podrà disminuir l’import de la subvenció, i exigir, si és el cas, el reintegrament de 
les quantitats percebudes indegudament. 

BASE DIVUITENA: Vigència de les bases. 
Aquestes bases tindran caràcter indefinit fins a la modificació o derogació expressa. 

Entraran en vigor una vegada haja sigut publicat íntegrament el seu text en el Butlletí Oficial de 
la Província, i haja transcorregut el termini previst en l’art. 65.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
de reguladora de bases del règim local”.  
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió la Sra. Sánchez i el Sr. Vayá, i se n’absenten 
momentàniament la Sra. Fernández Chirivella. 
 
12 INFORMACIÓ PÚBLICA REALITZADA PEL MINISTERI DE F OMENT 
SOBRE L’APROVACIÓ PROVISIONAL DE L’ESTUDI INFORMATI U 3I-4-V-22. 
“CIRCUMVAL·LACIÓ EXTERIOR” 

Vista la documentació presentada davant d’aquest Ajuntament de Sagunt per part del 
Ministeri de Foment en data 15.4.2009, RE núm. 25.946, sobre el tema de referència, cal tindre 
en compte diverses consideracions. 

1. Acord plenari previ sobre el tema 
El Ple d’aquest Ajuntament, en la sessió de data 29.12.2005, va adoptar sobre aquest 

assumpte un acord, que en la part expositiva establia que: 
“PRIMER: Fer seus els termes d’aquest dictamen i plantejar-los al Ministeri de Foment. 
SEGON: De forma addicionar destacar que en tot cas a més que el traçat de la 

circumval·lació haguera de discórrer a l’oest de l’actual A-7, s’ha de procedir a DESESTIMAR 
el CORREDOR 1 pels greus perjudicis que pot ocasionar al nostre terme municipal. I això a 
causa de les RAONS següents: 

1. El seu traçat en paral·lel al llarg de molts punts de la A-7 obligarà a realitzar obres de 
tall en zones de muntanya on s’ubiquen assentaments residencials d’entitat important (cas del 
PLA DEL BOU) i que a més són d’ús quotidià per la ciutadania suposant un impacte ambiental i 
paisatgístic important (cas del PIC DELS CORBS, ZONA DE CALDERONA, etc.). 
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2. A més, l’obligada proximitat en molts trams de les dues vies a causa de l’orografia 
suposaria una barrera molt important dins del terme municipal que dificultaria la connexió amb 
una important zona d’interior a efectes agrícoles, residencials, etc. 

3. És desaconsellable el traçat paral·lel d’ambdós infraestructures d’alta intensitat per 
l’efecte afegit que generarien sobre els nuclis urbans confrontants (acústics, visuals, efecte 
barrera, etc.), que van més enllà de la suma individual que produeixen cada una de les dues 
infraestructures, aquesta i ala projectada. 

EN CONSEQÜÈNCIA, procedeix pronunciar-se favorablement per l’opció del 
CORREDOR 2 que, sense perjudici de l’impacte innegable que pot suposar, és d’entitat menor ja 
que no es produeixen els efectes de caràcter afegit assenyalats en l’opció anterior”. 

Una anàlisi de la documentació aportada evidencia que no s’han pres en consideració per 
part del Ministeri de Foment les valoracions municipals recollides en aquest acord plenari, ni des 
de la perspectiva global (de preferència per als interessos municipals del corredor 2 en compte de 
l’1) ni des d’una perspectiva parcial (en el sentit que el traçat, en el cas d’optar-se pel corredor 1, 
en cap cas discórrega a l’est de l’actual AP-7). En conseqüència procedeix l’emissió de dictamen 
DESFAVORABLE, en els termes següents: 

2. Consideracions de l’arquitecte municipal: 
Per part de l’arquitecte municipal, en data 25.4.2009 s’ha emés l’informe següent: 
“Per part del Ministeri de Foment es va presentar amb data 22 novembre 2005 l’estudi 

d’impacte ambiental de la circumval·lació exterior de València (segon bypass). L’Ajuntament va 
acordar pronunciar-se inequívocament per l’opció 2 que era la que discorria més a l’oest del 
terme municipal: 
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Es presenta ara l’estudi informatiu d’aquesta important infraestructura, i el Ministeri es 

decanta inequívocament per l’opció 1, és a dir, la que l’Ajuntament va rebutjar. D’acord amb 
aqueixa traça i com ja es va posar de manifest en l’acord plenari de 29 desembre de 2005, les 
zones més sensibles queden greument afectades ambientalment i socialment.  
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Superposant el traçat aprovat provisionalment (en roig) amb el PGOU:  
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Molt especialment queden afectats els terrenys esportius situats al costat del riu Palància 

(Camps de Xulla) i en general la zona d’expansió urbana a l’oest de la UE-4:  
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Per tot això ens ratifiquem en el nostre informe desfavorable de 12 desembre de 2005 amb 

el traçat que se’ns presenta per considerar-lo MOLT LESIU per als interessos del nostre 
municipi.” 

3. Consideracions addicionals. 
Incidint en els arguments assenyalats per part de l’arquitecte municipal en l’informe 

transcrit, cal destacar el següent: 
A. Aquest Ajuntament de Sagunt es continua decantant indiscutiblement per l’opció del 

corredor 2 de la documentació sotmesa a consideració d’aquest Ajuntament l’any 2005, per 
entendre-la molt menys pertorbadora per a tots els interessos municipals afectats. I en això 
procedeix remetre’s als arguments exposats en el seu moment en l’acord plenari de data 
29.12.2005, del qual el Ministeri de Foment és coneixedor. 

En conseqüència, la circumstància que ara es formulen inconvenients del corredor 1 en 
cap cas suposa una acceptació municipal d’aquest, que es continua rebutjant. 

B. Respecte del corredor 1. 
Tal com assenyala l’informe de l’arquitecte municipal es considera totalment lesiu per als 

interessos municipals la circumstància que dit traçat discorre en part pel costat est de l’AP-7. 
Extrem que resulta inacceptable des de la perspectiva de la ponderació de tots els interessos 
generals afectats. 

La circumstància que una solució de traçat paral·lel a l’AP-7, íntegrament en el costat oest 
d’aquesta al seu pas pel terme de Sagunt, puga ser més costosa econòmicament per al Ministeri 
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de Foment, no justifica que se sacrifiquen altres valors municipals en joc que es consideren de 
major pes. En concret: 

-No resulta justificable que una infraestructura d’aqueixa entitat s’acoste al nucli urbà 
respecte de l’actual AP-7, en compte d’allunyar-la’n. L’AP-7 suposa un element objectiu, 
generador de sorolls i altres molèsties, que té la seua incidència sobre el sòl urbà del nucli de 
Sagunt, a ambdós marges del riu Palància. Les solucions d’implantació de noves infraestructures 
en cap cas poden intensificar aqueixa incidència negativa sobre el nucli urbà, i NO OBSTANT en 
aquest cas, de forma incomprensible, s’acosta aquesta a l’altura del punt més delicat. 

Crida l’atenció la circumstància que les ortofotos que es prenen com a referència per a 
analitzar la incidència de l’autovia en projecte estan desfasades. Una de més actualitzada posaria 
més en evidència aquesta afirmació. 

 
Ortofoto de l’estudi del Ministeri: 
 

 
 
Ortofoto més actualitzada, on s’evidencia el sòl urbà real i la seua distància en relació 

amb la AP-7, just a l’altura en què es decideix el seu salt cap a l’EST, és a dir, acostant al nucli 
urbà tradicional (sud del Palància) però també al nucli urbà situat al nord del riu.  
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La major inversió que supose mantindre el paral·lelisme amb l’AP-7 pel costat oest, sense 

encreuaments, no pot justificar el sacrifici dels paràmetres de qualitat de vida dels ciutadans de 
Sagunt, acostant-los la nova autopista a uns escassos 600 m. 

-Respecte dels camps de futbol del Xulla, l’arquitecte municipal en l’informe destaca la 
incidència negativa de la infraestructura sobre aquest, de tal grau que suposaria l’eliminació d’un 
dels dotacionals públics esportius de major entitat del municipi, seu del futbol base saguntí. 

Les ortofotos de la zona evidencien la situació existent.  
En perspectiva general: 
 

 
Més en concret, al costat del dotacional SGES 11, on es desenvolupa l’activitat 

fusbolística del Saguntí.  
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I més en concret,  
 

 
 

El plànol de representació gràfica de la realitat existent actualment deuria ser el següent.  
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L’autovia en projecte tindria aquesta incidència:  
 

 
 
És a dir, la seua eliminació. 
- Afecció a àmbits urbanístics futurs: 
En concret, n’afecta dos, que encara que físicament no existeixen, compten amb els 

corresponents acords municipals de planejament urbanístic. 

Un d’ells seria el denominat PAI del Clot del Moro, amb el següent disseny: 
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El traçat tindria la següent incidència, tot acostant la infraestructura al sector residencial 

de manera molt contundent:   
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L’altre PAI, en l’extrem sud del municipi, quan el traçat de la infraestructura torna a 

discórrer a l’oest de la AP-7, és el denominat PAI SUNP-3 MONT PICAIO i tindria la següent 
incidència:   
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En aquest punt hi ha marge de maniobra perquè la infraestructura vaja més ajustada a 

l’actual AP-7 i que s’aconseguisca que la incidència sobre aqueix sector residencial siga menor. 
− Altres consideracions. 
Procedeix reiterar-se en la resta d’extrems que ja van ser indicats al Ministeri en l’acord 

plenari de 29.12.2005, és a dir: 
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El seu traçat en paral·lel al llarg de molts punts de la A-7 obligarà a realitzar obres de tall 

en zones de muntanya on s’ubiquen assentaments residencials d’entitat important (cas del PLA 
DEL BOU) i que a més són d’ús quotidià per la ciutadania i comportarà un impacte ambiental i 
paisatgístic important (cas del PIC DELS CORBS, ZONA DE CALDERONA, etc.). 

A més, l’obligada proximitat en molts trams de les dues vies a causa de l’orografia 
representaria una barrera molt important dins del terme municipal que dificultaria la connexió 
amb una important zona d’interior a efectes agrícoles, residencials, etc. 

És desaconsellable el traçat paral·lel d’ambdós infraestructures d’alta intensitat per 
l’efecte afegit que generarien sobre els nuclis urbans confrontants (acústics, visuals, efecte 
barrera, etc.), que van més enllà de la suma individual que produeixen cada una de les dues 
infraestructures, aquesta i la projectada. 

 
El delegat d’Urbanisme presenta esmena d’addició del següent tenor literal: 
“En aqueix context de destacar-li al Ministeri la necessària coordinació de les 

infraestructures viàries estatals actuals amb les previsions de futures infraestructures en aquest 
terme que milloren la seua connexió, s’anomena l’atenció sobre les denominades en el següent 
esquema gràfic com PRV 7 i PRV 8, que representaran l’enllaç futur definitiu del nucli urbà del 
Port de Sagunt i de PARC SAGUNT amb la V-21 i amb l’AP-7 i en definitiva amb l’Àrea 
Metropolitana de València, amb els traçats aprovats en el document d’homologació de PARC 
SAGUNT, al març del 2003, i que t’atendrien al següent esquema: 
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Tot això a l’efecte que en els projectes estatals es contemplen el conjunt d’infraestructures 

els traçats i la previsió dels quals estan aprovats administrativament encara que estiguen pendents 
d’execució material i que les solucions s’aborden des d’una perspectiva de globalitat. 

Destacant així mateix que aquest Ajuntament està realitzant gestions perquè el traçat del 
PRV 7 s’execute fins a la seua connexió amb la V-21 i l’AP-7 amb doble carril en cada un dels 
seus sentits.” 

Sotmesa a votació l’esmena, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sr. Goig. i Sra. Fernández 

Chirivella. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Peris, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
 Aprovar l’esmena amunt transcrita. 

 
Sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sr. Goig i Sra. Fernández 

Chirivella. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Peris, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
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García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, incorporada l’esmena aprovada al dictamen de la Comissió Informativa 
de Política Territorial i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: L’emissió de dictamen municipal DESFAVORABLE sobre la informació 
pública realitzada pel Ministeri de Foment sobre l’aprovació provisional de l’Estudi Informatiu 
EI-4-V-33, “CIRCUMVAL·LACIÓ EXTERIOR DE VALÈNCIA”, basant-se en els arguments 
arreplegats en la part expositiva. 

SEGON: Sol·licitar al Ministeri que procedisca a realitzar immediatament els estudis i 
projectes necessaris per a l’efectiva implantació de la connexió OEST del viari d’accés sud del 
Port Comercial per les circumstàncies que s’exposen a continuació. 

I és que sense perjudici d’allò que s’ha exposat en aquest dictamen i de l’oposició que 
aquest Ajuntament manifesta a través d’aquest al plantejament d’un traçat paral·lel/creuat amb 
l’actual AP-7, es considera necessari destacar al Ministeri de Foment un punt que és de gran 
transcendència per a aquest municipi i que no obstant no s’ha tingut en compte per l’òrgan 
estatal. 

Al març de 2003 el conseller d’Urbanisme va aprovar definitivament el document 
d’homologació de Parc Sagunt, que entre moltes altres previsions, contemplava l’accés viari sud 
al Port d’Interés General de l’Estat de Sagunt, i que compta amb el següent traçat de connexió 
amb la resta d’infraestructures viàries estatals (antiga N-340 i actual V-23; AP-7 i A-23).  

 
 

 
 
Com s’observa dit traçat viari en projecte i recollit en el document d’homologació de 

PARC SAGUNT no ultima els termes de connexió amb les dites infraestructures estatals en el 
seu extrem OEST, a l’espera de la deguda coordinació amb l’Estat sobre la solució idònia. 

L’actual projecte del Ministeri no contempla les previsions d’aquest traçat aprovat 
administrativament des de l’any 2003. És necessari que els nous traçats d’infraestructures viàries 
que discórreguen per aquest municipi en un futur prevegen com connectar l’eixida sud del port 
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comercial de Sagunt, i que representa una important alternativa a l’actual V-23 com a únic accés 
al port comercial. 

Per mitjà d’aquest dictamen es destaca aquesta circumstància al Ministeri a l’efecte que 
siga un factor d’ordenació del territori de caràcter estructural que es tinga en compte tant a 
l’efecte de la seua connexió amb les infraestructures estatals actuals com les futures i es 
procedisca a realitzar immediatament els estudis i projectes necessaris per a la seua efectiva 
implantació. 

TERCER: Aprofitar la circumstància de l’emissió d’aquest dictamen municipal per a 
destacar al Ministeri la conveniència de procedir a avaluar els nivells d’emissió de sorolls que 
provoca l’actual infraestructura de l’AP-7 a l’altura dels nuclis urbans d’aquest municipi i 
procedisca, en virtut de les dades que es desprenguen d’aquests, a adoptar les mesures de 
protecció acústica que permeten una reducció significativa dels sorolls i molèsties que actualment 
genera el trànsit rodat. 

QUART: En aqueix context de destacar-li al Ministeri la necessària coordinació de les 
infraestructures viàries estatals actuals amb les previsions de futures infraestructures en aquest 
terme que milloren la seua connexió, s’anomena l’atenció sobre les denominades en el següent 
esquema gràfic com PRV 7 i PRV 8, que representaran l’enllaç futur definitiu del nucli urbà del 
Port de Sagunt i de PARC SAGUNT amb la V-21 i amb l’AP-7 i en definitiva amb l’Àrea 
Metropolitana de València, amb els traçats aprovats en el document d’homologació de PARC 
SAGUNT, al març del 2003, i que t’atendrien al següent esquema: 
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Tot això als efectes que en els projectes estatals es contemplen el conjunt 

d’infraestructures els traçats i del qual previsió estan aprovats administrativament encara que 
estiguen pendents d’execució material i que les solucions s’aborden des d’una perspectiva de 
globalitat. 

Destacant així mateix que aquest Ajuntament està realitzant gestions perquè el traçat del 
PRV 7 s’execute fins a la seua connexió amb la V-21 i l’AP-7 amb doble carril en cada un dels 
seus sentits. 
 
 En aquests moments es reintegra a la sessió la Sra. Fernández Chirivella, i se n’absenta 
momentàniament el Sr. Fernández Carrasco. 
 
13 PROPOSTA DE PORTAR LA COMPTABILITAT. NO EMISSIÓ EN SUPORT 
PAPER DELS LLIBRES DE COMPTABILITAT I DE LA DOCUMEN TACIÓ 
COMPTABLE DE SUPORT DE LA RENDICIÓ DE COMPTES (LLIB RES I LLISTATS 
COMPTABLES) 

Vist que s’ha incoat expedient sobre la procedència de dictar normes sobre la forma de 
portar la COMPTABILITAT relativa al fet que els llibres de comptabilitat municipal es 
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conserven en suport informàtic així com la informació comptable de suport de la Rendició de 
Comptes. 

Atenent que l’article 206 del Reial Decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual 
s’aprova el text refós de la Llei reguladora d’hisendes locals, disposa que la comptabilitat pública 
es portarà en llibres, registres i comptes segons els procediments tècnics que siguen més 
convenients per l’índole de les operacions i situacions que en ells hagen d’anotar-se i de manera 
que facilite el compliment dels fins assenyalats en la mateixa Llei. 

Vist que la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions 
públiques i del procediment administratiu comú, en l’article 45.1, disposa que les administracions 
públiques impulsaran l’ús i aplicació de les tècniques i mitjans electrònics, informàtics i 
telemàtics per al desenvolupament de la seua activitat i l’exercici de les seues competències, 
sempre que es garantisca l’autenticitat, integritat i conservació i, si és el cas, la recepció per la 
persona interessada, així com el compliment de les garanties i requisits exigits per aquesta o 
altres lleis. 

Vist la instrucció del model normal de la comptabilitat local de 23 de novembre de 2004 
(O EHA/ 404/2003), que expressament estableix en la seua Regla 14.2, que les bases de dades del 
sistema informàtic on residisquen els registres comptables constituiran suport suficient per a 
l’administració de la comptabilitat de l’entitat comptable, sense que siga obligatòria l’obtenció i 
conservació de llibres de comptabilitat en paper o per mitjans electrònics, informàtics o 
telemàtics. 

Vist el Pla de Millora dels processos de l’Àrea Econòmica en què s’estableix com una de 
les accions l’adopció d’acord per a l’eliminació gradual del paper en l’administració de la 
comptabilitat (acció 2.3.1.3.). 

Vist l’informe i la proposta formulada per la Intervenció Municipal. 
La regidoria d’Hisenda considera convenient que l’Ajuntament adopte acord, substituint 

els llibres de comptabilitat i la documentació comptable de la Rendició de Comptes, per 
documents electrònics, afavorint amb això, la cultura de la gestió sense papers, així com la 
realització de bones pràctiques ambientals l’eliminar el paper. 

Dita proposta es recull com una de les accions previstes en el Pla de Millora dels 
processos de l’àrea d’Economia i Finances aprovat pel Ple (AP 31/3/200). 

A aquests processos se’ls anirà aplicant gradualment la signatura electrònica, en la mesura 
que l’Ajuntament de Sagunt incorpore els mitjans tècnics adequats. 

 
Sotmés l’assumpte a votació resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sr. Goig. i Sr. Fernández 

Carrasco. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, 
Peláez, Peris, González, Paz, Navarro, Fernández Chirivella, Sánchez, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per 
la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Finances i 
Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER. Els llibres de comptabilitat obligatoris i la documentació comptable de suport 
de la Rendició de Comptes, segons la normativa vigent, es realitzaran i conservaran en el suport 
informàtic que disposa aquest Ajuntament, sense haver de ser necessària la seua impressió en 
paper. Aquest suport garantirà l’autenticitat, integritat i conservació de la informació conforme 
amb la normativa aplicable. 

SEGON. Aquest acord és d’aplicació a la comptabilitat de l’Ajuntament de Sagunt, als 
seus organismes autònoms locals, i als estats comptables de les societats mercantils municipals en 
la seua rendició. 
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TERCER. Aquest acord tindrà efectes retroactius respecte als llibres i les rendicions de 
comptes de l’exercici 2008. 

 
En aquests moments es reintegra a la sessió el Sr. Fernández Carrasco. 
 

14 RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 4/09 
Vista la relació de factures núm. 200900000639 corresponents a exercicis anteriors, que 

consta de 22 operacions i per un import total de 28.038’04 €. 
Per tal com el principi d’anualitat pressupostària està reconegut tradicionalment per la 

doctrina, segons el qual s’imputaran al pressupost de cada any només les despeses i ingressos 
derivats d’adquisicions, obres o serveis o ingressos realitzats dins del mateix exercici 
pressupostari, ve recollit en l’article 162 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març 
(TRLRHL), en definir el pressupost de les entitats locals com “l’expressió xifrada conjunta i 
sistemàtica de les obligacions que, com a màxim, poden reconéixer l’entitat, i els seus organismes 
autònoms, i dels drets que prevegen liquidar durant el corresponent exercici...”. En mateix sentit 
es pronuncia l’article 2 del RD 500/1990, de 20 d’abril, pel qual es desenvolupa el capítol primer 
del títol sisé de la Llei reguladora de les hisendes locals. 

Així mateix tant l’article 163 del TRLRHL, com el 3 del RD 500/1990, en definir 
l’exercici pressupostari, estableixen: 

“L’exercici pressupostari coincidirà amb l’any natural i a ell s’imputaran: 
…  b) Les obligacions reconegudes durant aquest.” 

Finalment, destacant quant a despeses, els articles 176.1 del TRLRHL i 26.1 del RD 
500/1990, recullen: “A càrrec dels crèdits de l’estat de despeses de cada pressupost només podran 
contraure’s obligacions derivades d’adquisicions., obres, serveis i la resta de prestacions o 
despeses en general que es realitzen dins de l’any natural del mateix exercici pressupostari” 

No obstant, l’article 176.2 del TRLRHL, estableix unes excepcions i, posteriorment en el 
seu desplegament reglamentari, l’article 26.2 del RD 500/1990 afegeix una nova excepció en la 
seua apartat c): 

Art. 176,2 TRLRHL: “No obstant el que disposa l’apartat anterior, s’aplicaran als crèdits 
del pressupost vigent, en el moment del seu reconeixement, les obligacions següents: ...b) Les 
derivades de compromisos de despeses degudament adquirits en exercicis anteriors, prèvia 
incorporació dels crèdits en el supòsit establit en l’art. 182,3”. 

Art. 26,2 RD 500/90: “No obstant el disposat en l’apartat anterior, s’aplicaran als crèdits 
del pressupost vigent, en el moment del seu reconeixement, les obligacions següents: ...... c) Les 
obligacions procedents d’exercicis anteriors que es refereix l’article 60.2 d’aquest Reial Decret.”  

Art. 60 RD 500/90: “1. Correspondrà al president de l’entitat local o a l’òrgan facultat 
estatutàriament per a això, en el cas dels organismes autònoms dependents, el reconeixement i la 
liquidació d’obligacions derivades dels compromisos de despeses legalment adquirits. 
 2. Correspondrà al Ple de l’entitat el reconeixement extrajudicial de crèdits, sempre que 
no existisca dotació pressupostària, operacions especials de crèdit, o concessions de lleva i 
espera”.  

3. Les bases d’execució del Pressupost per a cada exercici recolliran les delegacions o 
desconcentracions que en matèria de reconeixement i liquidació d’obligacions s’hagen efectuat. 
En el supòsit de delegacions o desconcentracions amb caràcter permanent hi haurà prou amb una 
remissió expressa a aquestes”. 

La base 34.1 de les bases d’execució del Pressupost corresponent al 2008 prorrogat per a 
l’exercici 2009 assenyala “correspon a la Junta de Govern Local 1. L’autorització, disposició i 
reconeixement d’obligacions de despeses realitzades en exercicis anteriors i les indemnitzacions 
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per enriquiment injust per aquelles despeses realitzades sense consignació pressupostària que ara 
sí que tingueren crèdit suficient. (Reconeixement extrajudicial de crèdits.)” 

I la base 60 assenyala: “La imputació de despeses al Pressupost d’un exercici quan van ser 
generats en exercicis anteriors, bé per tractar-se de despeses efectuades sense consignació 
pressupostària, bé perquè van arribar a Intervenció els documents justificatius per al 
reconeixement de l’obligació en un exercici posterior o bé perquè no va haver-hi temps material 
per a la seua imputació a l’exercici en què es van meritar, es tramitaran a través del procediment 
següent: 

En relació separada es recolliran totes les despeses generades en anteriors exercicis i seran 
sotmesos a dictamen de la Comissió Informativa d’Hisenda per a la seua posterior aprovació, si 
escau, per la Junta de Govern Local. De conformitat amb l’article 176.2 TRLRHL no es regiran 
per aquests tràmits els retards a favor del personal ni els derivats de compromisos de despeses 
degudament adquirits en exercicis anteriors.” 

Amb tot això ens trobem davant d’una eixida donada pel legislador a una situació que es 
repeteix any rere any en la generalitat dels ajuntaments. Després d’elevar a rang de Llei el 
principi d’anualitat pressupostària, hi ha situacions de fet que han de ser objecte de solució. 

Amb el reconeixement extrajudicial de crèdits s’està possibilitant aprovar despeses d’un 
exercici en un altre, ja que d’una altra manera s’estarien perjudicant els interessos dels creditors. 
En nombrosos sentències s’ha reconegut el dret del creditor a percebre l’import dels seus serveis 
independentment dels problemes pressupostaris amb què compte la corporació per aplicació de la 
teoria de l’“enriquiment injust”. 

Tradicionalment s’ha procedit a imputar a l’exercici pressupostari en curs finançant les 
dites factures a càrrec de la consignació pressupostària existeix en un moment donat la qual cosa 
implicava de manera directa una disminució de les noves despeses a realitzar a fi d’evitar en la 
mesura dels possible la insuficiència pressupostària. Fins i tot i en la mesura que siga possible 
aquest reconeixement es finançava mitjançant una modificació pressupostària utilitzant per a això 
el romanent líquid de tresoreria. 

No obstant, ja els expedients 01/08, 02/08 i 3/08 de reconeixement extrajudicial de crèdits 
van ser imputats a l’agrupació d’exercicis tancats mitjançant la rectificació, en augment, de les 
obligacions corresponents als “creditors per obligacions reconegudes. Pressupost de despeses 
tancades”, és a dir, l’increment del saldo del compte 401 del Pla de Comptabilitat Pública Local 
aprovat mitjançant l’Ordre EHA/4041/2004 de 23 de novembre. 

Vist l’extraordinari romanent de tresoreria per a despeses generals existent en la 
liquidació de l’exercici 2008 que es xifra en la quantitat de 9.549.674,01 €, dels quals han sigut 
utilitzats la quantitat de 459.260,66 per a l’expedient d’incorporació de romanents de crèdit el 
que resta la quantitat de 9.090.413,35 euros. Igualment mitjançant l’exp. núm. 3/09 de 
reconeixement extrajudicial de crèdits es rectifica el saldo, per això procedeix disminuir el 
romanent de tresoreria per a despeses generals en la quantitat d’1.598.249’31 € i la d’aquest 
expedient en 28.038’04 €, per la qual cosa resulta un romanent de tresoreria de despeses generals 
de 7.923.386’66 €. 

Vist que pot procedir-se a la imputació d’aquest reconeixement extrajudicial de crèdits a 
l’agrupació d’exercicis tancats mitjançant la rectificació, en augment, de les obligacions 
corresponents als “creditors per obligacions reconegudes. Pressupost de despeses tancades”, és a 
dir, l’increment del saldo del compte 401 del Pla de Comptabilitat Pública Local aprovat 
mitjançant l’Ordre EHA/4041/2004 de 23 de novembre. 

Vist que d’aquesta manera no s’altera l’estabilitat pressupostària atés que d’una banda no 
es modifica el capítol 8 de l’entrada d’ingressos i d’altra banda la dita quantia és la reconeguda en 
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l’informe d’estabilitat pressupostària ajustant-la com a major dèficit i per tant ja figura 
computada. 

Vist que la relació objecte d’aquest expedient inclou despeses que van ser “indeguts” en la 
majoria dels supòsits, atés que els deguts van ser aprovats en els expedients 01/09 i 02/09 de 
reconeixement extrajudicial de crèdits, per no existir consignació pressupostària en el seu 
moment o es van seguir les vies reglamentàries al llarg de l’exercici 2008 així com aquells saldos 
per arribar les factures a aquesta Intervenció posteriorment a 31/01/2009 conforme assenyala la 
base 90,4 en el seu primer paràgraf: “S’estableix com a termini màxim per al reconeixement 
d’obligacions per la Junta de Govern Local o Resolució d’Alcaldia conforme a la distribució 
competencial assenyalada en aquestes bases d’execució l’últim dia hàbil del mes de gener d’any 
següent, és a dir, 2009”, bé hi ha consignació en aquest exercici prorrogat, minorant la 
disponibilitat pressupostària. 

Vist que el motiu d’aquest expedient de 04/2009 de reconeixement extrajudicial de crèdits 
es fonamenta en el que prediu que aquests obeeixen a factures corresponents a l’exercici 2009 
que en el seu dia van ser “indeguts” per no seguir el procediment adequat, es proposa a la 
Comissió Informativa d’Economia i Finances i Especial de Comptes l’adopció de l’acord 
següent: 

Vist que l’òrgan competent per a l’aprovació d’aquesta classe de reconeixement 
extrajudicial de crèdits és el Ple de la corporació segons el que estableix l’art. 50.12 del 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals aprovat per RD 
2568/1986 de 28 de novembre i per l’art. 60.2 del RD 500/1990, i havent sigut aquesta facultat 
delegada (art. 60.3 RD 500/90) en la Junta de Govern Local per a les despeses degudes com 
assenyala l’art. 176, 2, b) TRLRHL, facultat aquesta indelegable i seguint de la mateixa forma el 
criteri de la Sindicatura de Comptes. 

D’acord amb el que estableix aquesta, és a dir, la base 34.1 de les bases d’execució del 
Pressupost per la qual correspon a la Junta de Govern Local l’autorització, disposició i 
reconeixement de l’obligació de despeses realitzades en exercicis anteriors i les indemnitzacions 
per enriquiment injust per aquelles despeses realitzades sense consignació pressupostària. 

 
Sotmés l’assumpte a votació resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 14, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro i Sánchez. Abstencions: 10, dels Srs./es. Calero, José Luis 
Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Economia i Finances i Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per 14 vots a 
favor de PP i SP i 10 abstencions de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  

ÚNIC. Aprovar el reconeixement extrajudicial de crèdits 04/09 comprensiva de la relació 
de factures núm. 200900000639, corresponents a exercicis anteriors, que consta de 22 operacions 
i per un import total de 28.038’04 €, que s’adjunta en l’expedient per a la seua aprovació pel Ple 
de la corporació per majoria simple. 
 
 En aquests moments s’absenten momentàniament de la sessió el Sr. Paz i la Sra. 
Murciano. 
 
15 CONVENI COL·LABORACIÓ AMB L’AEAT. INFORMACIÓ TRI BUTÀRIA 
PER AL DESENVOLUPAMENT DE LES FUNCIONS ATRIBUÏDES A  LES DISTINTES 
ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES. SUPÒSITS DE L’ARTICLE 95  LGT I 
COL·LABORACIÓ AMB AL GESTIÓ RECAPTATÒRIA. EXP. 23/0 9-RC 
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Vist el Conveni de Col·laboració amb l’Agència Tributària dins del principi de 
col·laboració que presideix les relacions entre les Administracions Públiques, l’Agència 
Tributària i la Federació Espanyola de Municipis i Províncies (FEMP) —com a associació 
aquesta última constituïda per Entitats Locals i creada per a la protecció i promoció dels seus 
interesse comuns— han establit mecanismes de col·laboració mútua respecte a determinats 
àmbits d’actuació: l’intercanvi d’informació tributària respectius i la col·laboració en la 
recaptació dels tributs locals. Aquesta col·laboració, a més de contribuir a un augment de 
l’eficàcia en l’exercici de les funcions que tant l’Ajuntament de Sagunt com l’Agència Tributària 
tenen encomanades, suposa, així mateix, simplificar les càrregues i obligacions que se’n deriven 
de les relacions establides entre administracions i ciutadans. 

Interessa l’acostament i facilitar la gestió als ciutadans, així com obtindre dades i 
col·laboració en la gestió recaptatòria, per part de l’Agència Tributària. 

 
Sotmés l’assumpte a votació resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Srs/es. Goig, Paz i 

Murciano. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Bono, Peláez, 
Peris, Fernández Chirivella, González, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió d’Economia i Finances 
i Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER. Aprovar el “Conveni d’intercanvi d’informació de caràcter tributari i 
col·laboració en la gestió recaptatòria”, establit una via estable de cooperació amb l’Agència 
Tributària. 

SEGON. Facultar l’Alcaldia per a la signatura de tots els documents que siguen necessaris 
en la signatura d’aquest Conveni. 

 
 En aquests moments es reintegren a la sessió el Sr. Paz i la Sra. Murciano. 
 
16 PROPOSICIÓ PSOE, REPROVACIÓ DEL PRESIDENT DEL CONSORCI 
EXECUCIÓ PREVISIONS PLA ZONA RESIDUS ZONES III I VI II. EXP. 32/09-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal PSOE, el tenor literal de la qual és el 
següent:  

“El passat 4 de maig vam conéixer que la justícia ha ordenat l’obertura de judici oral al Sr. 
Vicente Aparici, president del Consorci del Pla Zonal de Residus de l’Àrea de Gestió 2, zones III 
i VIII, que comprén el sud de la comarca de la Plana Baixa, l’Alt Palància i el Camp de 
Morvedre. 

El president d’aquest Consorci, del qual forma part el nostre municipi, està acusat per la 
Fiscalia d’un delicte mediambiental per permetre, en la seua etapa com a alcalde de la Vall 
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d’Uixó, l’abocament de residus tòxics a l’abocador del Garrut, per la qual cosa demana per al Sr. 
Aparici set anys de presó i vuit anys d’inhabilitació per a càrrec públic. 

No pareix raonable que una persona imputada i acusada, de l’anteriorment exposat, puga 
romandre ni un minut més al front del Consorci de Residus. 

Per tot això, el grup municipal socialista de l’Ajuntament de Sagunt proposa al Ple 
l’adopció del següent: 

ACORD  
ÚNIC. Que l’Ajuntament de Sagunt sol·licite la dimissió del Sr. Vicente Aparici com a 

President del Consorci de Residus de l’Àrea de Gestió 2, Zones III i VIII.” 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 10, 

dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 9, dels senyors/es 
Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez i Peris.  Abstencions: 5, dels 
Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro i Sánchez; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 10 vots a favor de PSOE, BLOC i EU, 9 vots en contra de PP i 5 abstencions 
de SP, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 A les 18 hores i 35 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que preveu l’art. 124 del ROM i vigent 
Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 54 minuts. 
 
17 PROPOSICIÓ PSOE, MODIFICACIÓ PROPOSADA D’UBICACI Ó DEL 
MERCAT AMBULANT DEL PASSEIG MARÍTIM. EXP. 33/09-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
A les 19 hores i 55 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 

intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 
La sessió es reprén a les 19 hores i 59 minuts. 
 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal PSOE, el tenor literal de la qual és el 
següent:  

“La Regidoria de Mercats, junt amb la de Platges, tenen intenció de traslladar la ubicació 
de les parades de venda ambulant a la zona final del passeig marítim, junt amb el pantalà. 
Aquesta decisió no compta amb el consens dels venedors, que veuen perillar els seus llocs de 
treball i en definitiva el seu mitjà de vida. Així ha sigut exposat per aquest col·lectiu en l’escrit 
que acompanyem, i que donem per reproduït com a exposició de motius d’aquesta proposició. 

Per tot això, es proposa al Ple l’adopció dels següents ACORDS: 
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PRIMER: Que no es porte a efecte el trasllat, proposat per l’equip de govern, del mercat 
de la platja a la zona del pantalà, mantenint-se, per tant, en la zona centre del passeig. 

SEGON: Que se sol·licite a la Demarcació de Costes la ubicació proposada en el punt 
anterior, renunciant a la sol·licitud d’ubicació en el pantalà en el cas que aquesta ja s’haja 
efectuat. 

TERCER: Que per a qualsevol modificació de la ubicació de les parades o de qualsevol 
altra circumstància que puga afectar aquest col·lectiu, l’equip de govern busque prèviament el 
consens amb aquest. 

QUART: Que el mercat de la platja continue sent de caràcter públic i regulat per 
l’Ajuntament, i no es delegue la seua gestió en l’empresa privada.” 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 10, 

dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 14, dels senyors/es 
Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Navarro i Sánchez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 10 vots a favor de 
PSOE, BLOC i EU i 14 vots en contra de PP i SP, ACORDA:  
 No aprovar la proposició amunt transcrita. 
 
18 PROPOSICIÓ BLOC, PETICIÓ DE DIMISSIÓ DEL PRESIDE NT DE LA 
DIPUTACIÓ PROVINCIAL DE VALÈNCIA. EXP. 34/09-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Pel grup municipal proponent BLOC es retira l’assumpte de l’ordre del dia. 
 
19 PROPOSICIÓ BLOC, PROPOSTA PER A INSTAL·LACIÓ DEL  SISTEMA DE 
RECOLLIDA DE MINI-RESIDUS DOMÈSTICS. EXP. 35/09-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia.  
 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal BLOC, el tenor literal de la qual és el 
següent:  

“Al llarg dels últims anys el nostre municipi ha avançat molt en la recollida selectiva de 
residus i possiblement la nostra ciutat és una de les que més ha desenvolupat aquest sector a 
nivell valencià, però evidentment queda encara molt per fer quant a la separació en origen si ens 



 42

comparem amb ciutats d’altres comunitats o d’altres països de la UE. La realitat és que encara no 
hi ha separació entre residus orgànics i no orgànics, i aquest el principal repte que hem d’afrontar. 

No obstant, des del BLOC pensem que es poden anar introduint millores que faciliten el 
tractament dels residus per als ciutadans i també per a l’administració. I per això hem analitzat 
experiències que s’estan duent a terme en altres comunitats i que en el País Valencià serien una 
novetat molt interessant. 

Es tractaria en aquest cas de la instal·lació de contenidors per al dipòsit de mini residus 
domèstics com: CD, DVD, piles, peretes, taps de suro, bateries de mòbil, cartutxos d’impressora, 
encenedors, etc. El sistema implantat a les ciutats que hem estudiat té un cost zero per al 
municipi, ja que l’empresa gestora tot just té dret a la publicitat instal·lada en els contenidors a 
canvi de la gestió integral dels mini residus. 

PROPOSTA: 
1. Que els responsables municipals es posen en contacte amb les empreses que gestionen 

aquest tipus de servei per a implantar-lo a Sagunt al més prompte possible.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació resulta:  
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 

senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
20 PROPOSICIÓ BLOC, SOL·LICITUD A LA CONSELLERIA D’ UNA PARCEL·LA 
PER A MENJADOR SOCIAL I ESCOLA DE 0 A 3 ANYS. EXP.  36/09-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’orde del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 24, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

A les 20 hores i 45 minuts el Sr. Alcalde s’absenta momentàniament de la sessió, i és 
substituït en la Presidència pel primer tinent d’alcalde, Sr. Serrano, fins a les 20 hores i 50 
minuts. 
 

Llegida la proposició presentada pel grup municipal BLOC, el tenor literal de la qual és el 
següent:  

“Des de fa alguns anys funciona a Sagunt, a l’av. Doctor Palos, un menjador social 
gestionat per la Conselleria en els locals que abans ocupava una escola infantil pública. És 
evident que aquest servei respon a una necessitat real i que per tant és un deure de la nostra 
societat prestar-ho. 

No és menys cert que les pròpies característiques del servei generen alguns conflictes per 
la seua ubicació. Conflictes que han generat un greu malestar entre els veïns, que el 2004 van 
arreplegar unes 2600 signatures de protesta, i fins i tot algun plet judicial. De fet l’Ajuntament té 
constància del malestar que viuen els veïns perquè van aportar aquestes signatures per registre 
d’entrada. 
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D’una altra banda pensem que seria més idoni que el local tornara a tindre un ús com a 
escola pública infantil de 0 a 3 anys, una necessitat clara en aquesta zona com en altres del 
municipi. 

PROPOSTA: 
− Que en el termini més curt de temps possible l’Ajuntament cedisca a la Conselleria, en un 

lloc més adequat i millor comunicat, un solar o uns locals on prestar el servei de menjador 
social. 

− Que l’Ajuntament cedisca el local de l’av. Doctor Palos a la Conselleria d’Educació per al 
seu ús com a escola infantil pública de 0 a 3 anys.” 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sr. Goig. Vots a favor: 8, 

senyors/es Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco i García Muñoz. Vots en contra: 14, dels Srs./es, Alcalde, Muniesa, Vayá, 
Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro i 
Sánchez. Abstencions: 2, Srs. López-Egea i Aguilar;   per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, 
per 8 vots a favor de PSOE i BLOC, 14 vots en contra de PP i SP i 2 abstencions d’EU, 
ACORDA:  
 No aprovar la proposició amunt transcrita. 
 
 En aquests moments abandona definitivament la sessió el Sr. López-Egea. 
 
D.E.1. MOCIÓ SOBRE APROVACIÓ DEL PROTOCOL DE COL·LA BORACIÓ PER 
AL FINANÇAMENT DE LES OBRES D’ADEQUACIÓ DE PROJECTE  DE 
CONSTRUCCIÓ DEL DESDOBLAMENT DE LA CARRETERA CV-309  DES DEL PQ 
1+000 FINS AL PQ 6+200 A SAGUNT (VALÈNCIA) 

Sotmesa a votació la urgència de l’assumpte, de conformitat amb el que estableix l’art. 91.4 
del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les corporacions locals; resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, Sr. Goig i Sr. López-Egea. 
Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Declarar la urgència de l’assumpte i procedir-ne al debat. 
 
    Sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24. Regidors absents: 2, Sr. Goig i Sr. López-
Egea. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, 
Peláez, Peris, Fernández Chirivella, González, Paz, Navarro, Sánchez, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb la proposta de l’Alcaldia-Presidència, el Ple de 
l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar el protocol de col·laboració entre l’empresa pública Parc Empresarial 
Sagunt, SL, l’Ajuntament de Sagunt i la Generalitat Valenciana del següent tenor literal: 

 
“ PROTOCOL DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’EMPRESA PÚBLICA PARC 
EMPRESARIAL SAGUNT, SL, L’AJUNTAMENT DE SAGUNT I LA GENERALITAT 
VALENCIANA, A TRAVÉS DE LA CONSELLERIA D’INFRAESTRUCTURES I 
TRANSPORT, PER AL FINANÇAMENT DE LES OBRES D’ADEQUACIÓ DE PROJECTE 
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DE CONSTRUCCIÓ DEL DESDOBLAMENT DE LA CARRETERA CV-309 DES DEL PQ 
1+000 FINS AL PQ 6+200 A SAGUNT (VALÈNCIA) 
València, ** de              de 2009 
 

REUNITS 
D’UNA PART, l’Hble. Sr. Mario Flores Lanuza, conseller d’Infraestructures i Transport de la 
Generalitat, autoritzat per a aquest acte mitjançant un acord del Consell, de   de       de 2009. 
D’UNA ALTRA, la Hble. Sra. Belén Juste Picón, consellera d’Indústria, Comerç i Innovació, en 
la seua qualitat de presidenta de la mercantil Parc Empresarial Sagunt, SL, i facultada per a això 
per acord del consell d’administració de l’esmentada mercantil de data *********. 
I D’UNA ALTRA, Il·lm. Sr. Alfredo Castelló Saéz, alcalde de l’Ajuntament de Sagunt, facultat 
per a aquest acte segons acord del Ple de data: 
 

DECLAREN: 
I. Dins de les línies de política industrial de la Generalitat, i emmarcat en l’àmbit de la 

política de creació i desenvolupament de sòl industrial, la Generalitat i l’Estat van constituir en el 
seu dia la mercantil pública Parc Empresarial Sagunt, SL, d’ara endavant PES, que va resultar 
adjudicatària del Programa d’Actuació Integrada per a l’execució del Sector Parc Sagunt I a 
Sagunt (València).  

II. L’esmentada mercantil està constituïda per Seguretat i Promoció Industrial Valenciana, 
SA, SEPIVA, empresa pública de la Generalitat dependent de la Conselleria d’Indústria, Comerç 
i Innovació, així com per la Conselleria d’Economia, Hisenda i Ocupació; i per la mercantil 
INFOINVEST, SA, integrada en la societat Estatal de participacions Industrials, dependent del 
Ministeri d’Economia. 

III. Mitjançant una resolució de 26 de març de 2003 del conseller d’Obres Públiques, 
Urbanisme i Transports es va aprovar definitivament l’homologació de l’Àrea Parc Sagunt 
(Sagunt I i II) i el Pla Parcial Parc Empresarial Sagunt I. La dita resolució va ser publicada en el 
Diari Oficial de la Generalitat Valenciana número 4.501, de 16 de maig de 2003. Mitjançant una 
Resolució del conseller d’Obres Públiques, Urbanisme i Transport, de 15 d’abril de 2003, es va 
aprovar definitivament el Programa d’Actuació Integrada del Parc Empresarial Sagunt I (Parc 
Sagunt I) i es va adjudicar la condició d’urbanitzador d’aquest a la mercantil Parc Empresarial 
Sagunt, SL. 

IV. El document d’homologació de l’Àrea Parc Sagunt aprovat al març de 2003 defineix 
els elements de la xarxa primària de comunicacions per a tota l’Àrea. El programa d’actuació 
integrada de Parc Sagunt I, aprovat a l’abril del mateix any, estableix quins d’ells són d’execució 
a càrrec de l’urbanitzador del sector. El programa estableix, d’altra banda, que per al finançament 
de l’execució d’alguns elements de la xarxa primària estructural s’articularà un sistema de 
col·laboració amb la llavors Conselleria d’Obres Públiques, Urbanisme i Transport, hui 
Conselleria d’Infraestructures i Transport, per al finançament de l’execució de l’element de la 
xarxa primària PRV 2 i PRV 6. 

V. En l’actualitat, les obres d’urbanització previstes estan molt avançades, no obstant això, 
queda pendent l’execució del desdoblament de la CV-309 i dels accessos a Parc Sagunt I 
mitjançant els dos nucs d’enllaç a distint nivell amb el sector, que conformen l’element PRV2, 
així com l’execució del PRV 6. 

VI. Quant a les característiques tècniques de l’obra de desdoblament i el seu cost, el 
projecte d’urbanització aprovat junt amb el Programa d’Actuació Integrada a l’abril del 2003 ja 
els contemplava, no obstant el qual, i donat el temps transcorregut des de llavors, s’ha procedit a 
la revisió del projecte d’obres del desdoblament, el qual la Conselleria d’Infraestructures i 
Transport ha considerat convenient modificar. 
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VII. Després de la seua revisió, i tenint en compte la necessitat d’articular una solució 
integral que connecte adequadament la zona industrial de Sagunt amb la resta del territori, i 
concretament amb les infraestructures de comunicació viàries, ferroviàries i portuàries, s’han 
posat en relleu dues qüestions: 

a) La solució de l’accés nord tal com està prevista en el projecte aprovat no 
resol les necessitats actuals d’accés viari i ferroviari al Port de Sagunt, així 
com la seua connexió futura a l’autovia A-7 a través de Parc Sagunt II, per la 
qual cosa la Conselleria d’Infraestructures i Transport està estudiant una 
solució que passa per reformular l’esmentat nuc d’enllaç, la qual cosa obliga 
a posposar la seua execució. 
b) El desdoblament del tram que discorre entre el PQ 4+020 i el PQ 6+200 
(resta de PRV 2) i el PRV 6 necessiten una solució d’acord amb la qual 
s’adopte per a l’enllaç nord, per la qual cosa pareix el més convenient 
solucionar aquests trams junt amb aquell, posposant també la seua execució. 

VIII. Així, atés que interessa a la mercantil PES i a l’Ajuntament de Sagunt l’efectiva i 
urgent execució de l’obra de construcció del desdoblament de la carretera CV-309 des del PQ 
1+000 fins al PQ 4+020 a Sagunt (València) per a complir amb el Programa d’Actuació 
Integrada aprovat el 2003 i facilitar l’accés viari al parc empresarial Parc Sagunt, i atés que el 
mateix programa d’actuació aïllada, estableix l’articulació d’un sistema de col·laboració en el 
finançament de la xarxa primària estructural PRV 2 i PRV 6, entre PES i l’actual Conselleria 
d’Infraestructures i Transport, les parts compareixents: 

 
ACORDEN 

Dur a terme les actuacions necessàries per a la realització de les obres de l’“Adequació 
de projecte de construcció del desdoblament de la carretera CV-309 des del PQ 1 fins al PQ 6,2. 
Sagunt (València)”, d’acord amb les següents: 

 
CLÀUSULES 

PRIMERA. L’objecte d’aquest protocol és establir les bases de la col·laboració entre la 
mercantil PES i la Conselleria d’Infraestructures i Transport de la Generalitat per a la 
coordinació i gestió de l’execució de les obres del projecte denominat “Adequació de projecte de 
construcció del desdoblament de la carretera CV-309 des del PQ 1 fins al PQ 6,2. Sagunt 
(València)”, redactat per PES. 

SEGONA. PES executarà les obres previstes en l’esmentat projecte entre els trams el 
PQ 1+000 fins al PQ 4+020 a Sagunt (València), que inclouen el desdoblament entre ambdós PQ 
i l’execució de l’enllaç sud, i la construcció del qual, segons manifesta la Conselleria 
d’Infraestructures i Transport, és prou per a garantir l’adequat accés viari rodat al Parc 
Empresarial Parc Sagunt. 

TERCERA. El cost de les obres descrites en la clàusula anterior se sufragarà per la 
mercantil PES, que les licitarà, contractarà i gestionarà, al seu càrrec anirà la direcció, la 
inspecció i la vigilància d’aquestes, així com la tramitació i l’aprovació dels corresponents 
certificats d’obra. 

QUARTA. A l’acabament de les obres descrites en la clàusula SEGONA anterior 
s’efectuarà el corresponent acte formal d’acord amb aquestes, s’estén una acta que signaran els 
tècnics responsables de les obres, i a continuació es procedirà a la seua entrega i inclusió en la 
xarxa de carreteres de la Generalitat, la qual es farà càrrec de la seua conservació i manteniment a 
partir de la recepció d’aquestes, transcorreguts els terminis de garantia, després dels tràmits de 
transferència oportuns amb l’Administració actualment titular d’aquesta. 
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CINQUENA. Amb l’execució de les obres descrites en la clàusula SEGONA anterior, 
la Conselleria d’Infraestructures i Transport entén que queden resolts els accessos al Parc 
Empresarial de Sagunt, i en conseqüència, a l’efecte de la futura recepció de les obres 
d’urbanització per part de l’Ajuntament de Sagunt, es considerarà com complida aquesta 
obligació, i la Conselleria es compromet a iniciar les gestions perquè, en coordinació amb les 
altres administracions interessades, l’execució de les obres restants de desdoblament de la CV 
309 i els seus accessos puga ser iniciada en un termini de tres anys des de la signatura d’aquest 
conveni.  

SISENA. Per la seua banda, la Conselleria d’Infraestructures i Transport coordinarà i 
gestionarà l’execució de les obres que queden pendents despresos de l’execució de les descrites 
en la clàusula segona, açò és, l’enllaç nord, d’acord amb la solució tècnica que finalment 
s’adopte per a compatibilitzar l’accés al port de Sagunt, i el desdoblament del tram que discorre 
entre el PQ 4+020 i el  PQ 6+200 (resta de PRV 2) i el PRV 6 fins a la seua connexió amb la 
rotonda de l’actual accés al port, no sent PES responsable del finançament d’aquestes.  

SETENA. A l’acabament de les obres descrites en la clàusula SISENA anterior 
s’efectuarà el corresponent acte formal d’acord amb aquestes, s’estén una acta que signaran els 
tècnics responsables de les obres, i a continuació es procedirà a la seua entrega i inclusió en la 
xarxa de carreteres de la Generalitat, la qual es farà càrrec de la seua conservació i manteniment a 
partir de la recepció d’aquestes, transcorreguts els terminis de garantia, després dels tràmits de 
transferència oportuns amb l’Administració actualment titular d’aquesta. 

VUITENA. La vigència d’aquest protocol s’estendrà des de l’endemà de la seua 
signatura fins a la data de l’entrega de les obres. 
 

I en prova de conformitat amb tot això, signen aquest protocol, a la ciutat i data al principi 
assenyalats. 

EL CONSELLER 
D’INFRAESTRUCTURES I 

TRANSPORT 

LA PRESIDENTA DE PARC 
EMPRESARIAL DE SAGUNT 

Mario Flores Lanuza Belén Juste Picón 
  
 

L’ALCALDE DE L’AJUNTAMENT DE 
SAGUNT 

Alfredo Castelló Sáez.” 

 

 
SEGON: Facultar l’Alcaldia-Presidència de la corporació per a la signatura d’aquest 

protocol de col·laboració i la realització de tots els actes que calguen per al seu desplegament i 
execució. 
 
 En aquests moments abandona definitivament la sessió el Sr. Aguilar. 
 
21 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA, REGIDOR- DELEGAT DE 
PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR, RESOLUCIONS REGIDOR- DELEGAT 
POLÍTIC TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT I RESOLUCIONS REGIDOR-
DELEGAT D’ECONOMIA I FINANCES 
 D’acord amb el que disposa l’art. 42 del Reglament d’organització, funcionament i règim 
jurídic de les entitats locals, aprovat per Reial Decret de 28 de novembre de 1986, s’informa el 
Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia adoptades des de l’anterior sessió 
plenària ordinària, de data 29 d’abril d’enguany, segons la relació següent: 
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RESOLUCIONS D’ALCALDIA 

 Mes d’abril 2009 
 24/04/2009 Aprovar la memòria adaptada del programa Salari Jove 2009, projecte Suport als 
Serveis Públics Municipals Tècnics 2009. 
 24/04/2009 Signar acords de col·laboració de pràctiques professionals en centres de treball 
entre Ajuntament de Sagunt i empreses diverses. Exp. 111/09-AY. 
 24/04/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les despeses 
arreplegades en relació núm. 200900000518. 
 24/04/2009 Reconéixer grau personal de complement de destinació consolidat, Nivell -24, a 
funcionària Sra. R.MªH.M. 
 24/04/2009 Convocar sessió extraordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores de 
dilluns 27.04.09. 
 24/04/2009 Convocar sessió ordinària del Ple de la corporació municipal, a les 17 hores del 
dimecres 29 d’abril de 2009, al Saló d’Actes de Centre Cívic Municipal. 
 24/04/2009 Autoritzar comissió festes barri Pare Jaime la celebració festejos taurins a la via 
pública, els dies 18, 19, 21 i 22.08.09. Exp. 260/09-AY. 
 24/04/2009 Estimar que acció denunciada en relació núm. 56 de 23,04,09, que comença per 
exp. 200800000003886 i finalitza per 20090000004602, suposa una infracció de trànsit, imposant 
la 
 24/04/2009 Informar del Sr. J.L.G.Z., informes tècnics emesos per inspectora local de 
Sanitat i per Policia Local, sobre solar al c/ Pablo Iglesias, 80 i 82. Exp. 18/08. 
 27/04/2009 Desestimar sol·licitud del Sr. R.d.M.G., per no ostentar la condició de persona 
interessada en procediment disciplinari. 
 27/04/2009 Convocar audiència pública de ciutat a les 19 hores del dimarts 5 de maig, a 
l’Auditori Municipal. 
 27/04/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores de 
dimecres 29 d’abril de 2009. 
 27/04/2009 Autoritzar ONG-Acesval la col·locació d’un estand per a venda de centres de 
flors, el 2 de maig de 2009, per a recaptar fons. Exp. 287/09. 
 27/04/2009 Remetre una còpia completa autoritzada d’exp. 86/08-CH, a Jutjat del 
Contenciós-Administratiu núm. 4 de València. Recurs núm. 11/09. 
 27/04/2009 Autoritzar desplaçament del Sr. A.J.A.E., a oficines de Ministeri d’Interior a 
Madrid mitjançant vehicle propi, dietes per quilometratge i manutenció, assistència reunió PDA 
eleccions. 
 27/04/2009 Designar al Sr. A.J.A.E., secretari gral. d’aquest Ajuntament, com a fedatari 
públic de sorteig de 152 vivendes de VPP síties al Nord del Palància, sobre solar inicialment de 
titularitat. 
 28/04/2009 Contractar la Sra. A.MªS.V.L., categoria de subalterna interina, Àrea d’Esports. 
 28/04/2009 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 608 de 31.03.09, en import total a abonar 
al Sr. J.M.C. Exp. 48/09. 
 28/04/2009 Reconéixer la Sra. A.M.M., dret a percepció triennis grup E. Exp. 70/09. 
 28/04/2009 Reconéixer la Sra. E.C.I., dret a percepció trienni, grup E. Exp. 69/09. 
 28/04/2009 Autoritzar complement de productivitat pels mesos de gener, febrer i març de 
2009 a funcionàries Sra. A.F.V. i Sra. MªA.H.R. Exp. 67/09. 
 28/04/2009 Autoritzar complement de productivitat a favor del Sr. J.V.P.G. i Sr. V.N.C., 
realització treballs extraordinaris durant els mesos de novembre i desembre de 2008 i gener 2009. 
Exp.  
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 28/04/2009 Nomenar funcionària interina la Sra. MªA.H.V., auxiliar adm., amb destinació al 
SAIC. 
 28/04/2009 Autoritzar la Sra. A.P.B., llicència sense retribució per interés particular, del 4 al 
29 de maig de 2009. Exp. 66/09. 
 28/04/2009 Mantindre situació d’excedència voluntària automàtica al Sr. J.L.C-F.O. 
Nomenar-lo funcionari interí, aux. adm., fins a finalització Plans Integrals d’Ocupació. 
 28/04/2009 Nomenar funcionària interina aux. adm. la Sra. S.A.J., Àrea de Recursos 
Humans i Personal. 
 28/04/2009 Nomenar funcionàries interines subalternes la Sra. T.M.B., amb reducció de 
jornada del 50%, i la Sra. A.MªC., amb jornada laboral del 50%. Àrea d’Ensenyament. 
 28/04/2009 Autoritzar ocupació de via pública amb motiu d’activitat recreativa de torrà a 
Assoc. Cultural Falla La Marina. Exp. 228/09-AY. 
 28/04/2009 Desestimar al·legacions i procedir a anul·lació procediment administratiu de 
referència. Exp. 8493/09.  
 28/04/2009 Anul·lar sanció i arxiu expedient de referència. Exp. 1514/09. 
 28/04/2009 Estimar al·legacions i procedir a anul·lació procediment administratiu de 
referència. Exp. 3637/09. 
 28/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 11114/08. 
 28/04/2009 Anul·lar sanció per infracció de trànsit, defecte de forma. Exp. 11064/09. 
 28/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 6799/08. 
 28/04/2009 Desestimar al·legacions a infracció de trànsit. Exp. 4335/09. 
 28/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 3024/09. 
 28/04/2009 Considerar les al·legacions aportades i procedir a anul·lació denúncia. Exp. 
11345/09. 
 28/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 3467/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions i continuar procediment administratiu de referència. 
Exp. 3172/09. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 11284/08. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 3580/09. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 3397/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 2847/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 3611/09. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 2323/09. 
 29/04/2009 Inexistència d’infracció i arxiu expedient de referència. Exp. 9008/08. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 11236/08. 
 29/04/2009 Anul·lar sanció en virtut de fonaments jurídics expressats. Exp. 3314/09. 
 29/04/2009 Estimar al·legacions i anul·lar denúncia. Exp. 2324/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions i continuar procediment sancionador de referència. Exp. 
3383/09. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 11062/08. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions aportades per denunciat i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 2941/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 1515/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 1424/09. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 3372/09. 
 29/04/2009 Informar el Sr. D.M.G. que els nomenaments de tots els membres del tribunal 
qualificador borsa auxiliars adm. són a títol individual. 
 29/04/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador de 
referència. Exp. 6903/08. 
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 29/04/2009 Desestimar al·legacions presentades sobre infracció de trànsit. Exp. 11127/09. 
 29/04/2009 Anul·lar sanció en virtut de fonaments jurídics expressats. Exp. 3140/09. 
 29/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 11020/09. 
 29/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 8550/09. 
 29/04/2009 Anul·lar sanció per fets i fonaments jurídics expressats. Exp. 3184/09. 
 29/04/2009 Anul·lar sanció en virtut de fonaments jurídics expressats. Exp. 9090/08. 
 29/04/2009 Estimar al·legacions i procedir a anul·lació procediment de referència. Exp. 
9787/08. 
 29/04/2009 Anul·lar sanció sobre infracció de trànsit. Exp. 2325/09. 
 30/04/2009 Anul·lar sanció sobre infracció de trànsit. Exp. 3369/09. 
 30/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 2937/09. 
 30/04/2009 Anul·lar sanció en virtut dels fonaments jurídics expressats. Exp. 11129/08. 
 30/04/2009 Desestimar recurs de reposició interposat i continuar amb procediment 
sancionador. Exp. 6928/08. 
 30/04/2009 Inexistència d’infracció i arxiu d’expedient de referència. Exp. 2192/09. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 8378/08. 
 30/04/2009 Anul·lar proposta de denúncia i posar fi a procediment sancionador de 
referència. Exp. 1477/09. 
 30/04/2009 Anul·lar sanció de referència sobre infracció de trànsit. Exp. 11345/08. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 2873/09. 
 30/04/2009 Anul·lar sanció sobre infracció de trànsit. Exp. 4554/09. 
 30/04/2009 Desestimar recurs de reposició per motius exposats. Exp. 6707/08. 
 30/04/2009 Desestimar al·legacions aportades i continuar amb procediment sancionador. 
Exp. 9594/08. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 2873/09. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 2348/09. 
 30/04/2009 Desestimar al·legacions sobre infracció de trànsit. Exp. 2022/09. 
 30/04/2009 Anul·lar sanció per fets i fonaments jurídics expressats. Exp. 3092/09. 
 30/04/2009 Estimar recurs de reposició interposat i arxiu expedient de referència. Exp. 
3363/09. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 71/09. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 10938/08. 
 30/04/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 2238/09. 
 30/04/2009 Desestimar recurs de reposició interposat i continuar amb procediment 
sancionador. Exp. 2060/08. 
 30/04/2009 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 716 de 30.04.09, per error material. 
 30/04/2009 Variacions a incloure en la nòmina del mes d’abril de 2009. 
 30/04/2009 Autoritzar el Sr. M.A.M.L., llicència sense retribució per interés particular, del 
06.05.09 al 07.09.09, ambdós inclusivament. Exp. 83/09. 
 30/04/2009 Delegar regidor Sr. V.V.P. per a la celebració de matrimoni civil a celebrar el dia 
02.05.09. 
 30/04/2009 Sol·licitar a la Conselleria de Justícia i Administracions Públiques, una 
subvenció per a desenvolupament programa atenció a menors i joves subjectes a mesures 
judicials. 
 30/04/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les despeses 
recollides en relació núm. 200900000545. 
 30/04/2009 Remetre al jutjat còpia d’exp. administratiu núm. 002811/2008-GT. Recurs 
Contenciós Adm. núm. 200/2009. 
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Mes de maig 2009 
 04/05/2009 Rectificar error de transcripció respecte a denominació “base imposable” i 
canviar-la per “base liquidable”; recurs reposició Autoritat Portuària. Exp. 2810/08-GT. 
 04/05/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores de 
dimecres 6 de maig de 2009. 
 04/05/2009 Denegar sol·licitud concessió autorització parades de mercat núm. 218, 219 i 
220. Exp. 292/09. 
 04/05/2009 Denegar sol·licitud parades de mercat exterior fix en ambdós nuclis. Exp. 
300/09. 
 04/05/2009 Desestimar sol·licitud de la Sra. Mªd.M.S.A., sobre dret a abonament 
complement d’antiguitat. Exp. 35/09. 
 04/05/2009 Reconéixer al Sr. J.E.C.I. els serveis prestats al servei de l’administració, grup C 
1. Exp. 82/09. 
 04/05/2009 Reconéixer dret a la Sra. A.A.S. a percepció antiguitat concretable en un trienni, 
grup C 2. Exp. 79/09. 
 04/05/2009 Reconéixer dret a la Sra. MªP.G.M. a percepció antiguitat concretable en un 
trienni, grup C 2. Exp. 77/09. 
 04/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 16/09-UH. 
 04/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 18/09-UH. 
 04/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 19/09-UH. 
 04/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 20/09-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 56/07-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 48/04-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 36/06-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 63/05-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 39/05-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 57/06-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 40/07-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 62/08-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 06/05-UH. 
 04/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 09/07-UH. 
 04/05/2009 Reiterar al Sr. D.M.G. allò que s’ha informat en data 27.04.09 en el sentit que ha 
de cenyir-se al procediment legalment establit per a la resolució d’expedients administratius. 
 05/05/2009 Sotmetre a tràmit informació pública el projecte de reparcel·lació de l’Actuació 
Integrada, Vora sud-est nucli del Port de Sagunt, termini al·legacions d’un mes. RE 30,777. 
 05/05/2009 Nomenar funcionari interí categoria arquitecte, al Sr. V.A.E., Departament 
Patrimoni i Contractació. 
 05/05/2009 Autoritzar ocupació de via pública amb motiu de Matinal Motera, a Assoc. 
Cultural Falla Tres d’Abril, el dia 10.05.09. Exp. 272/09-AY. 
 05/05/2009 Que la Intervenció de Fons procedisca a formar el Compte General de l’exercici 
pressupostari de 2008. Exp. 327/09-AY. 
 05/05/2009 Reconéixer serveis prestats funcionària interina Sra. MªC.P.H., grup C 1. Exp. 
90/09. 
 05/05/2009 Reconéixer serveis prestats funcionària interina Sra. M.G.C, grup C 1. Exp. 
87/09. 
 05/05/2009 Ordenar remissió dues còpies d’exp. administratiu de recurs abreviat núm. 
302/09, interposat per CCOO PV, a Jutjat Contenciós Adm. núm. 10 de València. 
 05/05/2009 Desestimar sol·licitud de treballadora Sra. A.B.N. sobre reconeixement 
d’antiguitat. Exp. 89/09. 
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 05/05/2009 Autoritzar percepció complement de productivitat a favor de funcionari Sr. 
J.A.M., informes activitats innòcues, de gener a març de 2009. Exp. 317/08. 
 05/05/2009 Autoritzar percepció complement de productivitat a funcionari Sr. J.A.M., 
informes resolutoris activitats innòcues, de juliol a setembre de 2007. Exp. 88/07. 
 05/05/2009 Reconéixer serveis prestats funcionària interina Sra. MªT.S.G., grup C 2. Exp. 
86/09. 
 05/05/2009 Modificar Resolució d’Alcaldia núm. 776 de 28.04.09, error material. 
 05/05/2009 Nomenar funcionàries interines per acumulació de tasques a Sra. MªT.V.G. i Sra. 
S.d.A.G., auxiliars adm., per 6 mesos amb destinació al SAIC. 
 05/05/2009 Ordenar remissió de dues còpies d’exp. administratiu de recurs abreviat núm. 
246/09, interposat per la Sra. R.MªG.L., a Jutjat del Contenciós-Adm. núm. 8 de València. 
 06/05/2009 Cancel·lar aval bancari de Societat de Garantia Recíproca de la C.V., dipositada 
per Augimar O. I C., en concepte de garantia provisional, urbanització pl. Sant Joan de Ribera. 
 06/05/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les despeses 
recollides en relació núm. 200900000571. 
 06/05/2009 Ordenar trasllat provisional parades de mercat exterior fix de Sagunt, fins a 
finalització obres pl. Cronista Chabret. Exp. 329/09-AY. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar expedient sancionador de referència. Exp. 
2201/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar expedient sancionador de referència. Exp. 
3609/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb expedient sancionador de 
referència. Exp. 4333/09. 
 06/05/2009 Anul·lar sanció infracció de trànsit. Exp. 3628/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 3463/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 2984/09. 
 06/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 8611/08. 
 06/05/2009 Anul·lar sanció i arxivar expedient de referència. Exp. 11986/08. 
 06/05/2009 Estimar al·legacions i proposar anul·lació procediment de referència. Exp. 
4268/09. 
 06/05/2009 Estimar al·legacions i proposar anul·lació procediment de referència. Exp. 
10395/08. 
 06/05/2009 Estimar al·legacions i proposar anul·lació procediment de referència. Exp. 
3968/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 12145/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 10072/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 1727/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 1715/09. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 11585/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 10085/08. 
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 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 11563/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 2390/9. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 11424/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 9981/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 8693/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 8754/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 8823/08. 
 06/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 8537/08. 
 06/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 11545/08. 
 06/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 40/08. 
 06/05/2009 Estimar al·legacions i posar fi a procediment sancionador de referència. Exp. 
2741/09. 
 07/05/2009 Anul·lació d’ofici i arxiu d’actuacions. Exp. 7604/08. 
 07/05/2009 Desestimar actuacions i continuar amb procediment sancionador de referència. 
Exp. 7463/08. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4530/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4823/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 10940/08. 
 07/05/2009 Estimar al·legacions i anul·lar proposta de denúncia. Exp. 2982/09. 
 07/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 8497/08. 
 07/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 9405/08. 
 07/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 9615/08. 
 07/05/2009 Estimar al·legacions i posar fi a procediment sancionador de referència. Exp. 
4345/09. 
 07/05/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador de 
referència. Exp. 5004/08. 
 07/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 3053/09. 
 07/05/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador de 
referència. Exp. 3212/08. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4599/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4458/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4370/09. 
 07/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 4725/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4398/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 2861/09. 
 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4501/09. 
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 07/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4844/09. 
 07/05/2009 Estimar al·legacions i proposar finalització procediment de referència. Exp. 
4825/09. 
 07/05/2009 Estimar al·legacions i proposar finalització procediment de referència. Exp. 
4845/09. 
 07/05/2009 Imposar dues multes al Sr. R.P.G., per desobeir mandat d’autoritat. Exp. 35/08-
POL. 
 07/05/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb expedient sancionador de 
referència. Exp. 7195/08. 
 07/05/2009 Reconéixer dret a devolució per ingrés indegut. Exp. 86/09. 
 07/05/2009 Estimar recurs de reposició i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 10557/08. 
 07/05/2009 Anul·lació expedient sancionador per inexistència d’infracció. Exp. 399/09. 
 07/05/2009 Autoritzar mesura cautelar establida des de Servei de Policia Local. 
 07/05/2009 Convocar sessió extraordinària del Ple de la corporació municipal per a les 10.15 
hores del dilluns 11 de maig de 2009; sorteig membres meses electorals Eleccions Parlament 
Europeu. 
 07/05/2009 Convocar sessió extraordinària del Ple de la corporació municipal a les 11 hores 
del dilluns 11 de maig de 2009. 
 07/05/2009 Autoritzar ocupació de via pública pl. La Marina per a instal·lació creu de maig, 
els dies 8 a 10 de maig i tall c/ Espronceda el dia 9 per a vi d’honor. Exp. 277/09-AY. 
 07/05/2009 Requeriment exp. ANAR/S 01. 
 07/05/2009 Conclusió exp. ANAR/S 02. 
 07/05/2009 Conclusió exp. ANAR/S 03. 
 07/05/2009 Conclusió exp. ANAR/S 04. 
 08/05/2009 Delegació atribucions d’Alcaldia en primer tinent d’alcalde, J.S.M., des de les 14 
h del 8 de maig fins a les 24 h del 10 de maig, per absència del titular. 
 08/05/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les despeses 
recollides en relació núm. 200900000595. 
 08/05/2009 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador de 
referència. Exp. 8212/08. 
 08/05/2009 Desestimar recurs de reposició i imposar multa a la Sra. J.P.M., per desobeir 
mandat d’autoritat. Exp. 21/08-POL. 
 08/05/2009 Informar el Sr. O.C.P. que per a la col·legiació com a advocat per a no fer 
exercici real de la dita activitat, no es requereix reconeixement de compatibilitat. Exp. 47/09-PS. 
 08/05/2009 Delegar el Sr. F.E.M.J. per a la funció de fe pública i assessorament legal 
preceptiu de la Comissió Informativa Permanent de Presidència i Govern Interior, en substitució 
de Sra. R.MªH.M. 
 11/05/2009 Reconeixement triennis a diversos treballadors. 
 11/05/2009 Desestimar sol·licitud de funcionària interina Sra. C.G.P., sobre dret a 
abonament complement d’antiguitat. Exp. 35/09. 
 11/05/2009 Inscripció baixa unió de fet d’exp. 66/08-UH. 
 11/05/2009 Desestimar recurs de reposició i imposar multa al Sr. C.G.A., per alterar la 
seguretat col·lectiva.- Expte. 36/08-POL. 
 11/05/2009 Desestimar recurs de reposició i imposar multa a D. J.J.L., per alterar la seguretat 
col·lectiva.- Expte. 22/08-POL. 
 11/05/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09:30 hores del 
dimecres 13 de maig del 2009. 
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 12/05/2009 Adherir-se a programa per a realització de pràctiques formatives per a estudiants 
en municipis i EELL menors de província València, promogut per la Diputació Provincial. 
 12/05/2009 Delegació Alcaldia en Junta de Govern Local, de resolució recursos de reposició. 
 12/05/2009 Nomenar funcionària interina amb la categoria d’administrativa d’adm. gral., la 
Sra. B.L.A., Departament de Policia Local. 
 12/05/2009 Posar de manifest al propietari d’immoble a l’av. Tamarindes, 5A, parc. 46, els 
informes tècnics sobre el seu estat, així com l’obligació de mantindre’l en les condicions que cal.  
 12/05/2009 Concedir un nínxol per 5 anys. Exp. 121/09. 
 12/05/2009 Concedir diversos nínxols per 50 anys. Exp. 12, 101, 127 i 139/09. 
 12/05/2009 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 130 i 154/09. 
 12/05/2009 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 133 i 145/09. 
 12/05/2009 Autoritzar inhumació cadàver. Exp. 106/09. 
 12/05/2009 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 88, 131, 135, 136 i 143/09. 
 13/05/2009 Autoritzar reducció de jornada en una hora a funcionària interina Sra. MªC.P.H., 
per motius de lactància. Exp. 92/09.  
 13/05/2009 Desestimar sol·licitud de la Sra. B.A.D. sobre dret a abonament complement 
d’antiguitat. Exp. 35/09. 
 13/05/2009 Desestimar sol·licitud de la Sra. MªA.H.R., sobre dret abonament complement 
d’antiguitat. Exp. 35/09. 
 13/05/2009 Desestimar sol·licitud del Sr. J.L.H.R., sobre dret abonament complement 
d’antiguitat. Exp. 35/09. 
 13/05/2009 Reconéixer a la Sra. S.A.M., el temps treballat en altres administracions. Exp. 
93/09. 
 13/05/2009 Inscripció entitat AC falla pl. Ibèrica en Registre Municipal d’associacions 
veïnals de Sagunt. Exp. 09/09-AV. 
 13/05/2009 Inscripció entitat La Diabòlica de Morvedre en Registre Municipal 
d’associacions veïnals de Sagunt. Exp. 08/09-AV. 
 14/05/2009 Regularització incidències en nòmina mes de maig 2009. 
 14/05/2009 Delegació en diversos regidors la celebració de matrimonis civils els dies 16 i 23 
de maig de 2009. 
 14/05/2009 Procedir a la baixa d’ofici per inscripció indeguda de persones relacionades, que 
figuren inscrits en Padró habitants Sagunt, no vivint habitualment en aquest municipi. 7/08, 01 i 
 14/05/2009 Remetre a Jutjat Contenciós Adm. núm. 6 de València, còpia autentificada de 
documentació d’exp. 41/08-RD. Proced. abreviat 175/09. 
 14/05/2009 Procedir al pagament en concepte de beques assistència mes d’abril 2009, a 
alumnes/treballadors Escola Taller “El Museu”. Exp. FOEST/2008/20/46. 
 14/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 3098/09. 
 14/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 4842/09. 
 14/05/2009 Desestimar al·legacions i procedir a arxiu d’expedient. Exp. 10852/09. 
 14/05/2009 Desestimar recurs de reposició interposat i continuar amb expedient sancionador 
de referència. Exp. 9512/08. 
 14/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4843/09. 
 15/05/2009 Inexistència d’infracció i arxiu expedient de referència. Exp. 3202/09. 
 15/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4793/09. 
 15/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4721/09. 
 15/05/2009 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les despeses 
recollides en relació núm. 200900000627. 
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 18/05/2009 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 20 de maig de 2009. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 7961/08. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 4784/09. 
 18/05/2009 Estimar al·legacions i posar fi a procediment sancionador de referència. Exp. 
4810/09. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 4680/09. 
 18/05/2009 Estimar al·legacions i posar fi a procediment sancionador de referència. Exp. 
6973/08. 
 18/05/2009 Estimar al·legacions i posar fi a procediment sancionador de referència. Exp. 
5314/09. 
 18/05/2009 Inexistència d’infracció i arxiu expedient de referència. Exp. 4422/09. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 5313/09. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 11758/08. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 12085/08. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 11816/08. 
 18/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 8861/08. 
 18/05/2009 Procedir a anul·lació d’ofici i donar-los de baixa per prescripció. Exp. 11821/08. 
 18/05/2009 Procedir a anul·lació d’ofici i donar-los de baixa per prescripció. Exp. 850/09. 
 19/05/2009 Acordar la baixa per caducitat de relació d’estrangers no comunitaris sense 
autorització de residència permanent que figuren en annex. Exp. 01/09 BC. 
 19/05/2009 Atribuir temporalment funcions de supervisió, seguiment i control en Fons 
Estatal d’Inversió Local i Pla Especial Suport a Inversió Productiva Autonòmic, al Sr. L.O.G., 
per  
 20/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 31/09-UH. 
 20/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 32/09-UH. 
 20/05/2009 Inscripció unió de fet. Exp. 33/09-UH. 
 20/05/2009 Aprovar devolució a la Conselleria Economia, Hisenda i Ocupació de 108,27 € 
en concepte d’interessos de demora de subvenció pròrroga contractació AEDL d’exercici 2006. 
 20/05/2009 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Festes Bon Succés 
Grau Vell, del 04 al 12 de juliol de 2009. Exp. 317/09-AY. 
 20/05/2009 Anul·lació expedient núm. 2997/09 per vehicle objecte de sostracció. 
 21/05/2009 Requerir als titulars de diversos vehicles perquè en un termini de 15 dies 
procedisquen a la retirada del vehicle de la via pública. Exp. 3038/09 i altres. 
 21/05/2009 Requerir als titulars de diversos vehicles a fi que un termini de 15 dies 
procedisquen a la seua retirada de la via pública. Exp. 469/09 i altres. 
 21/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb procediment sancionador de referència. 
Exp. 2390/09. 
 21/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 4438/09. 
 21/05/2009 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 5255/09. 
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 21/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 58312/09. 
 21/05/2009 Desestimar al·legacions i continuar amb expedient sancionador de referència. 
Exp. 5362/09. 
 21/05/2009 Arxivar expedient d’informació reservada, RE núm. 1495. 
 

RESOLUCIONS DEL REGIDOR DELEGAT DE PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR 
 Mes d’abril 2009 
 27/04/2009 Gratificar diversos funcionaris Policia Local, operatius mes de març 2009. Exp. 
11/06. 
 27/04/2009 Autoritzar absència d’una hora diària per lactància, al Sr. J.M.L.d.C. Exp. 80/09. 
 28/04/2009 Autoritzar petició de la Sra. MªJ.G.F., de gaudi període de lactància acumulada 
del 13 de juliol al 9 d’agost de 2009. Exp. 81/09. 
 28/04/2009 Concedir bestretes a reintegrar diversos treballadors. 
 30/04/2009 Concedir subvencions a diversos treballadors. 
 30/04/2009 Abonar a funcionària Sra. R.M.C. diferències retributives per substitució. 
 
Mes de maig 2009 
 04/05/2009 Rectificar Resolució de Presidència núm. 40 de 31,03,09 sobre gratificacions per 
serveis extraordinaris . 
 04/05/2009 Fer pública llista provisional d’admesos i exclosos, borsa treball d’educadors 
socials. 
 05/05/2009 Fer pública llista provisional d’admesos i exclosos borsa socorristes amb 
destinació a platges. 
 05/05/2009 Autoritzar petició de treballadora Sra. A.R.D., gaudi període de lactància 
acumulada, del 27.05.09 al 23.06.09. Exp. 88/09. 
 05/05/2009 Concedir subvencions a diversos treballadors. 
 05/05/2009 Concedir bestretes reintegrables a diversos treballadors. 
 06/05/2009 Concedir bestretes reintegrables a diversos treballadors. 
 06/05/2009 Abonar a funcionari Sr. V.O.F., diferències retributives per substitució. 
 06/05/2009 Concedir subvencions a diversos treballadors. 
 06/05/2009 Atorgar gratificacions per serveis extraordinaris a diversos treballadors. 
 11/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos, borsa coordinadors Campus 
Delfín, i nomenar tribunal qualificador. 
 11/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos borsa monitors Campus Delfín, 
i nomenar tribunal qualificador. 
 11/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos borsa monitors “Estiu Dinactiu 
09” i nomenar tribunal qualificador. 
 11/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos borsa coordinadors Escola 
d’Estiu i nomenar tribunal qualificador. 
 11/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos borsa monitors Escola d’Estiu i 
nomenar tribunal qualificador. 
 12/05/2009 Modificar Resolució de Presidència núm. 54 de 05.05.09, incloent el Sr. I.B.P., 
en llistat borsa admesos socorristes. 
 14/05/2009 Gratificar diversos funcionaris Policia Local, mesos d’abril-maig de 2009. Exp. 
11/06. 
 15/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos borsa treball operaris 
cementeris. 
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 18/05/2009 Fer pública llista provisional admesos i exclosos borsa treball oficials de 
Manteniment. 
 19/05/2009 Modificar punt 4t de Resolució Presidència i Govern Interior núm. 70 de 
18.05.09, sobre convocatòria aspirants borsa oficials Manteniment. 
 

RESOLUCIONS DEL REGIDOR DELEGAT DE POLÍTICA TERRITORIAL I 
SOSTENIBILITAT 

Mes d’abril 2009 
 24/04/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa, 12 connexions 
subministrament gas natural, c/ Almenara i altres. Exp. 80/09 LO. 
 24/04/2009 Concedir ampliació de llicència d’obres per a canviar paviment de dues 
habitacions i escaiola, c/ Cap Cullera, 5. Exp. 574/07 LO. 
 24/04/2009 Concedir llicència d’obres per a sanejar i pintar paret mitgera, c/ Vicent 
Fontelles, 19. Exp. 150/09 LO. 
 27/04/2009 Denegar petició llicència activitat subjecta a comunicació ambiental a la Sra. 
M.P.Z., activitat d’articles de regal. Exp. 35/08-IN. 
 27/04/2009 Denegar petició llicència d’activitat subjecta a comunicació ambiental a Sra. 
R.MªP.G., activitat de notaria. Exp. 62/08-IN. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a efectuar impermeabilització coberta edifici 
situat a l’av. Dr. Palos, 1. Exp. 123/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a substituir tram horitzontal desaigües generals 
per altres de PVC, c/ Daoiz, 5. Exp. 124/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a fer reforma accessos a Urbanització Ciudadmar, 
av. Mediterrani, 143. Exp. 128/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar solado en vivenda situada al c/ Juan 
Tudón Badía, 18. Exp. 130/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa per a anul·lar tres 
connexions de gas natural, c/ Aitana, Treball i Teodor Llorente. Exp. 132/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a retirar cartell d’oficina, pl. Blasco Ibáñez, 10. 
Exp. 133/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a reforma cuina, c/ Sagasta, 64. Exp. 134/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a picar fatxada, col·locar cara vista i reparar sòl, c/ 
Luis Cendoya, 46. Exp. 136/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar paviment i entaulellat de cuina, av. 
Camp de Morvedre, 64. Exp. 137/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a demolició de morter en forjat de balcons, c/ 
Teodor Llorente, 234. Exp. 138/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar tanques de canyís en teulada, c/ Teodor 
Llorente, 128. Exp. 141/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar dues finestres sense modificar buit, c/ 
Luis Cendoya, 81. Exp. 148/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a reforma de bany, cuina i substitució finestres 
sense modificar buits, c/ Astúries, 2. Exp. 149/09 LO. 
 28/04/2009 Concedir llicència d’obres per a reparar taulellets de façana, c/ Catalunya, 5. 
Exp. 153/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa per a 7 connexions 
subministrament gas natural, c/ Circ Romà i altres. Exp. 81/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa per a 17 
connexions gas natural, c/ Faura i altres. Exp. 82/09 LO. 
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 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a entaulellat de façana baix, c/ Escalante, 23. Exp. 
139/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar entaulellat banys i cuina, c/ Diagonal, 7. 
Exp. 154/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a desmuntar tancament de terrassa, c/ Arezzo, 13. 
Exp. 157/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar paviment i reformar bany, c/ Pelai, 2. 
Exp. 160/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a arreglar lavabo i canviar finestres, c/ Sepúlveda, 
59. Exp. 162/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canvi paviments i revestiment de cuina, c/ 
Cózar, 3. Exp. 163/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar balcons de façana i pintar sostres, c/ 
Camí Reial, 63. Exp. 166/09 LO. 
 29/04/2009 Concedir llicència d’obres per a restaurar parets externes per filtracions, parcel·la 
61, polígon 58. Exp. 107/09 LO. 
 
Mes de maig 2009 
 07/05/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència d’obres per a 
implantar activitat de comerç tèxtil. Exp. 94/06-IN. 
 07/05/2009 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de despatx. Exp. 
138/06-IN. 
 07/05/2009 Tindre per desistit al Sr. X.H., llicència obertura activitat botiga venda tot a cent. 
Exp. 03/08-IN. 
 07/05/2009 Denegar petició llicència activitat subjecta a comunicació ambiental, activitat 
d’oficines d’ús propi. Exp. 97/08-IN. 
 08/05/2009 Concedir llicència d’obres per a ensostrar plaça d’aparcament núm. 14, c/ 
Ramón Patuel. Exp. 78/09-LO. 
 08/05/2009 Iniciar procediment de modificació d’ofici activitat de supermercat LIDL, a l’av. 
Fausto Caruna, s/n. Exp. 23/029-LA. 
 08/05/2009 Concedir llicència d’obres per a reforma de cuina i bany de vivenda, av. 
Mediterrani, 81. Exp. 159/09-LO. 
 08/05/2009 Concedir llicència d’obres per a reformar cuina, av. Camp de Morvedre, 68. Exp. 
165/09-LO. 
 11/05/2009 Procedir a l’arxiu d’actuacions relatiu a canvi de titularitat activitat de Venda 
menor alimentació. Exp. 18/98-CT. 
 11/05/2009 Procedir a l’arxiu d’actuacions relatiu a canvi de titularitat activitat venda menor 
peces per a vestit i tocat. Exp. 18/99-CT. 
 11/05/2009 Acceptar sol·licitud de terminació de procediment, activitat de despatx de pa. 
Exp. 23/04-IN. 
 12/05/2009 Estimar favorable la compatibilitat urbanística i instal·lacions projectades, 
activitat de manyeria i duplicat de claus. Exp. 47/08-IN. 
 12/05/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència d’obres, 
activitat de botiga de mobles i decoració. Exp. 38/08-IN. 
 12/05/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència d’obres, 
activitat de fruiteria i botiga de verdures. Exp. 26/08-IN. 
 12/05/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència d’obres, 
activitat de venda de roba de la llar. Exp. 112/07-IN. 
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 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a reposar barana, reparar escalons i mur de 
vivenda en parcel·la 11 de pol. 46. Exp. 25/08-LO. 
 13/05/2009 Acceptar desistiment i arxiu sol·licitud llicència d’obres per a canvi finestres, 
entaulellat bany i mobiliari cuina, c/ Serra Javalambre, 18. Exp. 61/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar paviment d’entrada i menjador, i 
entaulellar sòcol d’entrada, c/ Sili Itàlic, 5. Exp. 143/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar dues finestres sense modificar buits, c/ 
Sant Pere, 108. Exp. 167/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar una finestra sense modificar buits, av. 
Europa, 60. Exp. 168/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a reformar bany, c/ Colom, 49. Exp. 169/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a canvi barana balcó, c/ Vicent Andrés Estellés, 
36. Exp. 172/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de cala per a anul·lar dues 
connexions subministrament gas natural, c/ General Prim, 46 i Vall d’Albaida, 26. Exp. 173/09-
LO. 
 13/05/2009 Concedir llicència d’obres per a canviar finestres sense modificar buits, c/ Quart, 
5. Exp. 180/09-LO. 
 13/05/2009 Concedir pròrroga llicència d’obres per a reparar sòl de terrassa i restaurar dues 
façanes, av. Sants de la Pedra, 22. Exp. 538/08-LO. 
 14/05/2009 Declarar desistiment i arxiu expedient, sol·licitud llicència d’obres substitució 
porta i finestra, c/ Menéndez y Pelayo, 8. Exp. 701/07-LO. 
 14/05/2009 Declarar desistiment i arxiu expedient, sol·licitud llicència d’obres reparació 
façana, c/ Bailén, 12. Exp. 739/09 LO. 
 14/05/2009 Declarar desistiment i arxiu expedient, sol·licitud llicència d’obres per a tirar tres 
barandats, c/ Rei Alfons X el Savi, 4. Exp. 761/07-LO. 
 14/05/2009 Declarar desistiment i arxiu expedient, sol·licitud llicència d’obres substitució 
metre tub de desaigüe, c/ Vicent Fontelles, 26. Exp. 763/07-LO. 
 14/05/2009 Declarar desistiment i arxiu expedient, sol·licitud llicència d’obres col·locació 
malla protectora, c/ Luis Cendoya, 23. Exp. 774/07-LO. 
 14/05/2009 Concedir llicència d’obres per a demolir tanca de filat i fer tancament amb blocs, 
c/ Mar Cantàbric, 28 A. Exp. 129/09-LO. 
 14/05/2009 Concedir llicència d’obres per a llevar taulellets, canviar reixes i pintar façana, c/ 
Castelló, 12. Exp. 183/09-LO. 
 15/05/2009 Autoritzar canvi de titularitat activitat d’oficina agència de viatges, c/ Churruca, 
34. Exp. 02/09-CT. 
 15/05/2009 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
d’activitat de tatuatges. Exp. 12/08-IN. 
 15/05/2009 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència d’obres, 
activitat botiga de mobles, av. Corona d’Aragó, 47. Exp. 02/09-CA. 
 15/05/2009 Estimar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència d’obres, 
activitat d’oficines al c/ Periodista Azzati, 22. Exp. 95/08-IN. 
 

RESOLUCIONS DEL REGIDOR DELEGAT D’ECONOMIA I HISENDA 
Mes d’abril 
28/04/2009   002038/2008-GT   Crisol Lazaro Blasa - Liquidació ocupació de via pública per 
inspecció de policia local 
28/04/2009   002543/2008-GT   Gómez Garcia Víctor - Liquidació ocupació de via pública per 
inspecció de policia local 
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28/04/2009   000118/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2260 
28/04/2009   000119/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2262 
28/04/2009   000120/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2263 
28/04/2009   000121/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2264 
28/04/2009   000122/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2265 
28/04/2009   000123/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2261 
28/04/2009   000117/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord liquidacions inspecció tributària 
28/04/2009   000117/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord liquidacions inspecció tributària 
28/04/2009   000833/2009-GT   Pérez Masip Juan Javier - Sol. canvi de titularitat ibiu de la 
parcel·la 48, pol. 29, platja sagunt 
28/04/2009   000844/2009-GT   Unió de Mútues - Sol. anul·lació rebut ibiu 2008 c/ edeta, 2 sòl i 
liquidació d’un nou rec 
28/04/2009   000676/2009-GT   Pérez Masip Juan Javier - Sol. canvi de titularitat d’un immoble 
siti en camí la mar, parcel·la  
28/04/2009   000895/2009-GT   Salcedo López Miguel Ángel - Sol. anul·lació liquidacions núm. 
21855807 i 21855811 per estar ja p 
28/04/2009   000143/2009-GT   TR & Gr Arquinmueble, SL - Liquidació rebuts c/ falcó ref 
02777449, revisió de liquidació n 
28/04/2009   000657/2009-GT   Peikert Uhl Waltraudo Marianne - Sol. liquidació de rebuts 
d’ibiu en c/mar caspi, 8. 
28/04/2009   000689/2009-GT   Peikert Franz Michael - Sol. liquidació de rebuts d’ibiu al c/ mar 
caspi, 8. 
28/04/2009   000806/2009-GT   Construccions Bem Cosma, SL - Liquidacions ibiu 2007. alta 
nova. ref. cadastral 9341807  yj3994 
28/04/2009   000815/2009-GT   Aj. Sagunt - Anul·lació rebut 21715838 ibi urbana any 2008 a 
nom de construccions jovinsa, s 
28/04/2009   000821/2009-GT   Ideas Urbanas Sagunto, SL - Sol. anul·lació de rebut ibiu 2007, 
per no ser els propietaris actual 
28/04/2009   000281/2009-GT   Seguí Nebot Leonor - Sol. anul·lació de providència de 
constrenyiment ibiu 2008 c/ minife, 52, així com ca 
28/04/2009   000031/2009-GT   Machado Casas Juan Ángel - Sol·licitar anul·lació liquidació ibiu 
2008 número 21855820 per haver-hi  
28/04/2009   000693/2009-GT   Farinós Giner Amparo - Sol. rectificació errors en rebuts d’ibiu 
28/04/2009   000476/2009-GT   Vicente Canales Vicente - Sol. l’anul·lació de l’ibiu, c/ cánovas 
del castillo, 71 i emissió del qu 
28/04/2009   000830/2009-GT   Trigueros Gallego Araceli - Sol. canvi de titularitat ibiu de pl. 
antiga moreria, 9-esc 01-p3-1  
28/04/2009   002809/2008-GT   Construcciones y Promociones Puertomar, SL - Procediment 
sancionador 
28/04/2009   002773/2008-GT   Majomar 2003, SL - Procediment d’inspecció. actes de 
disconformitat. icio 
28/04/2009   000124/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 2266/2009 
28/04/2009   000734/2009-GT   Grande Benito Juan José - Sol. revisió titularitat taxa aigua per 
recaptació al c/ bonavista, 10 
28/04/2009   000801/2009-GT   Correcher Caravaca Francisco - Sol. canvi de taxa aigua com a 
local comercial sense activitat des de  
28/04/2009   000699/2009-GT   Moreno Ramón Juan Antonio - Sol. la baixa de l’aigua al c/ 
major, 27 per cessament d’activitat. es cambi 
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28/04/2009   000706/2009-GT   Royo Martínez Francisco - Canvi de tarifa de taxa d’aigua per 
cessament en l’activitat al c/ menéndez 
28/04/2009   000538/2009-GT   Tello Alaya Antonio - Sol. canvi de taxa d’aigua i fem per 
cessament d’activitat al local de l 
28/04/2009   000852/2009-GT   Azares de Sagunto - Sol. canvi de titularitat rebut taxa i núm. cte 
av. camp de morvedre, 155 baix i 
28/04/2009   000869/2009-GT   Álvarez Núñez Dulio - Sol. canvi de titularitat d’ibiu c/ clavells, 
18. 
28/04/2009   000829/2009-GT   Buganvilla Cb - Proposta departamental: anul·lació diferents 
rebuts del iae el núm. de referència del qual 
28/04/2009   000023/2009-GT   Vidal Falomir Josefina - Sol. bonificació en la taxa d’aigua-fem-
clavegueram per pensionis 
28/04/2009   001397/2008-GT   Ruiz Tello Elena – Sol·lic. bonificació per família nombrosa 
28/04/2009   002087/2008-GT   Ballester Acacio José - Sol·licitud de beneficis fiscals per jubilat 
de la taxa de l’aigua 
28/04/2009   000878/2009-GT   Perez Haro Antonio Iván - Sol. exempció en l’ivtm 2392-ddc, 
per minusvalidesa del titular 
28/04/2009   000881/2009-GT   Andreu Martínez Pedro Antonio - Sol. bonificació ivtm v-3714-
dm per minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000891/2009-GT   Escriga Ruiz Eduardo - Sol. exempció ivtm, v-5540-ex, per 
minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000908/2009-GT   Aj. Sagunt - Exempció de l’ivtm per ser vehicles d’ús o servei 
municipal 
28/04/2009   000925/2009-GT   Aj. Sagunt - Anul·lació de rebuts d’ivtm de 2009 per baixa 
definitiva el 2008 
28/04/2009   000995/2009-GT   Jordán Blasco Emilio - Sol. exempció d’ivtm, 1288-dkc, per 
minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   002840/2008-GT   Esquer Giménez Manuel - Sol. exempció ivtm v-4942gv per 
minusvàlid 
28/04/2009   002850/2008-GT   Sánchez Alepuz Ventura – Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa del vehicle 4797-cbc 
28/04/2009   000719/2009-GT   Sánchez Moreno José Antonio - Sol. exempció d’ivtm, 9323-fkb, 
per minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000822/2009-GT   Borjabad Huguet Francisco Javier - Sol. exempció ivtm, 7859-
bfl, per minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000834/2009-GT   Haro Cortés De Juan Ramón - Sol. exempció ivtm, 3011-dsx, per 
minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000846/2009-GT   García Ortiz Emilio - Sol. exempció d’ivtm, 3739-bvk, per 
minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000848/2009-GT   Hernández Fernández Milagros - Renovació bonificació ivtm, 
5697-fnc, per minusvalidesa del titular 
28/04/2009   000850/2009-GT   Peruga Oliva Amparo - Sol. exempció ivtm, 0178-bkl, per 
minusvalidesa del titular. 
28/04/2009   000337/2008-GT   Sánchez García Luisa - Sol. bonificació ibiu i t. aigua per família 
nombrosa. 
28/04/2009   001390/2008-GT   Baljyan Tigran – Sol·lic. bonificació taxa d’aigua i ibi, per  
família nombrosa 
28/04/2009   002389/2008-GT   Tomás Bosch Vicenta - Sol·licitar bonificació ibiu c/ quart, 5-1-3 
i taxa d’aigua per família nu 
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28/04/2009   000825/2009-GT   Jiménez Puñal Oscar Antonio - Sol. renovació bonificació per 
família nombrosa en ibiu i aigua de 
05/05/2009   002969/2008-GT   Pallares Auradon Pedro - Ofici remés per recaptació executiva 
per a la revisió de la titular 
05/05/2009   000575/2009-GT   Rivas Soriano Miguel - Sol. canvi de titularitat rebut taxa aigua 
c/ clot del moro, 39 tots 
05/05/2009   000902/2009-GT   Masero Tarraga Antonio - Sol. canvi de titularitat rebut d’aigua 
al c/ Sant Josep, 12-3-7a per here 
05/05/2009   000101/2009-GT   Donoso Moreno Verónica – Sol. liquidació proporcional rebut t. 
aigua 
05/05/2009   000127/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2269/2009 
05/05/2009   002555/2008-GT   Sagunto Playa, SL - Sol·licita que basant-se en les justificacions 
presentades amb aquest recurs 
05/05/2009   002562/2007-GT   Maestro Cuadra Jovino - Anul·lació i devolució dos rebuts ibiu i 
liquidac en titular correcte 
05/05/2009   002381/2008-GT   Munera Gregorio Francisco Javier – Sol. devolució de la part del 
rebut d’ibiu 2006 corresponent 
05/05/2009   000125/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2267 
05/05/2009   001235/2009-GT   Pilkington Automotive España, SA - Procediment d’inspecció 
tributària. taxa de recollida de fem 
05/05/2009   001238/2009-GT   Contenedores Dsa, SL - Procediment d’inspecció de tributs 
05/05/2009   001238/2009-GT   Contenedores Dsa, SL - Procediment d’inspecció de tributs 
05/05/2009   001238/2009-GT   Contenedores Dsa, SL - Procediment d’inspecció de tributs 
05/05/2009   001238/2009-GT   Contenedores Dsa, SL - Procediment d’inspecció de tributs 
05/05/2009   001154/2009-GT   Vilanova Iranzo Antonio - Sol. canvi de vehicle en l’exempció 
per minusvalidesa, 3415-gjt. 
05/05/2009   001133/2009-GT   Yanguez Muñoz Marcos - Sol. exempció ivtm 09, 0996-dhc, per 
minusvalidesa del titular. 
05/05/2009   002870/2008-GT   Martín Mezquita M. José - Exempció ivtm per minusvalidesa 
3425-cck 
05/05/2009   000980/2009-GT   Moreno Izquierdo José - Sol. anul·lació d’ivtm 09 de, v-3234-fn, 
que gaudeix d’exempció per min 
05/05/2009   000969/2009-GT   Villarroya Martín Maria Teresa - Sol. exempció ivtm, v-5135-
gv, per minusvalidesa del titular 
05/05/2009   001003/2009-GT   Ferrer Bautista M. Pilar - Sol. exempció de l’ivtm, 9722-dgr, per 
minusvalidesa del titular 
05/05/2009   001009/2009-GT   Bellido Tejadillos Enrique - Sol. exempció ivtm, 8216-glm, per 
minusvalidesa del titular 
05/05/2009   001031/2009-GT   Navarro Valera Miguel Ángel - Sol. exempció ivtm, v-8143-gj, 
per minusvalidesa del titular 
05/05/2009   001032/2009-GT   Espinosa Briones Felipe Vicente - Anul·lació ivtm, 8253-bfl, i 
exempció en l’ivtm. 
05/05/2009   001072/2009-GT   Lujan López José Luis - Sol. exempció en ivtm, v-4644-dwm, 
per minusvalidesa del titular 
05/05/2009   001108/2009-GT   López García José - Sol. l’exempció de l’ivtm, 3186-ctt, per 
minusvalidesa del titular 
05/05/2009   001142/2009-GT   Gavarda Herrero Juan Luis - Sol. exempció ivtm, v-8032-fz, per 
minusvalidesa del titular.  
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06/05/2009   000126/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions taxa aigua acord 
núm. 2268   
06/05/2009   002662/2008-GT   Muñoz Jordan Andrés - Sol. bonificació ibiu i t. aigua per 
família nombrosa 
06/05/2009   000617/2009-GT   Maronda Garrido José - Expedient iniciat d’ofici per a la 
rectificació d’error en la bonific 
06/05/2009   000760/2009-GT   Sanchis Carretero José Miguel - Expedient iniciat d’ofici per a la 
revisió de la bonificació 
06/05/2009   001045/2009-GT   Fuster Palomar Agripina - Expedient iniciat d’ofici per a la 
revisió de la bonificació de la 
06/05/2009   001131/2009-GT   Terrado Hernández Carmen - Expedient iniciat d’ofici per a la 
revisió de la bonificació de l 
06/05/2009   002542/2008-GT   Islamgulova Gopaysa Natalia - Liquidació ocupació de via 
pública per inspecció de policia local 
06/05/2009   002372/2008-GT   Martínez Beleña Francisco Javier - Liquidació per ocupació de 
via pública amb taules i cadires 
06/05/2009   002507/2008-GT   Airhuerk, SL - Liquidació ocupació de via pública per inspecció 
de policia local 
06/05/2009   000723/2009-GT   Encinas Segura Ascensión - Inclusió en padró de vehicles, v-
5885-fy 
06/05/2009   000738/2009-GT   Belhaj Mokhtar - Inclusió en padró i liquidació de l’ivtm, b-
0053-wv 
06/05/2009   000744/2009-GT   Covapa SC - Sol. la baixa de l’ivtm, v-3751-dp, per baixa 
definitiva del vehicle 
06/05/2009   000758/2009-GT   Gómez Martínez Francisco - Prorrateig de quota ivtm, v-2164-
em, per baixa definitiva el 25-02-2009 
06/05/2009   000759/2009-GT   Farinós Asunción Dionisio - Sol. prorrateig ivtm, v-5614-bx, per 
baixa definitiva del vehicle el 2 
07/05/2009   000763/2009-GT   Gracia Morales M. Jacinta - Sol. el prorrateig de l’ivtm, cr-7894-
p, per baixa definitiva l’11-03-09  
07/05/2009   000769/2009-GT   García Narváez Manuel - Sol. prorrateig d’ivtm, v-9151-fh, per 
baixa definitiva del vehicle l’11 
07/05/2009   000770/2009-GT   Benito Garcera Luis Javier - Prorrateig de quota ivtm, 8009-bwh, 
per baixa definitiva el 07-03-09. 
07/05/2009   000777/2009-GT   Cabo Molina Immaculada Concepció - Sol. prorrateig d’ivtm, 
0319-bmh, per haver donat de baixa defin 
07/05/2009   000807/2009-GT   Aragó Barrio José Vicente - Sol. prorrateig d’ivtm, v-9617-es, 
per baixa definitiva del 17-03-09. 
07/05/2009   000862/2009-GT   C B P Forjados, SL - Sol. l’anul·lació de l’ivtm, v-6693-cv, per 
baixa temporal a 31-12-08. 
07/05/2009   000864/2009-GT   Algora Rubio Juan Carlos - Sol. inclusió en l’ivtm del vehicle, 
4731-gkc. 
07/05/2009   000905/2009-GT   Olmos Alapont Manuel José - Sol. prorrateig de l’ivtm 2009 per 
baixa definitiva, v-0239-ev, el 9 de  
07/05/2009   000906/2009-GT   Sánchez Navarro Juan Antonio - Sol. baixa i anul·lació de l’ivtm, 
v-0839-ed, per baixa definitiva el  
07/05/2009   000130/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2271/2009 
07/05/2009   000131/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 2274/2009 
07/05/2009   000129/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacions d’inspecció tributària 
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07/05/2009   000132/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidació ibiu 
07/05/2009   000132/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Acord de liquidació ibiu 
07/05/2009   000136/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions d’inspecció 
07/05/2009   000133/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2276   
07/05/2009   000824/2009-GT   Alegre Sánchez Luis - Prorrateig d’ivtm, v-9036-fl, per baixa 
definitiva en trànsit el 25-3-2009. 
07/05/2009   000843/2009-GT   Travez Porate Manuel - Sol. el prorrateig i baixa d’ivtm, v-8335-
gh, per baixa del vehicle a 30-03 
07/05/2009   000860/2009-GT   Navarro Murciano Enrique - Sol. prorrateig de quota ivtm, v-
7302-el, per baixa definitiva el 26-03- 
07/05/2009   000870/2009-GT   Barrachina Sayas Antonio - Sol. prorrateig de l’ivtm, v-3602-el, 
per baixa definitiva del vehicle e 
07/05/2009   000871/2009-GT   Martínez Hernández Julio - Sol. anul·lació de rebut ivtm, v-
0385-em, per baixa definitiva el 25-11 
07/05/2009   000863/2009-GT   López Cozar Luna Francisco - Sol. anul·lació rebut ivtm, v-
6161-ff, per baixa definitiva el 19/12/ 
07/05/2009   000872/2009-GT   Llopis Escrivá Juan Antonio - Sol. canvi de titularitat de vehicle, 
8575-dyk, i emissió de l’ivt 
07/05/2009   000893/2009-GT   Fernández Ferrer Fidel - Sol. anul·lació de rebuts 09/ivtm per 
baixa de vehicles, cs-5486-ac, v-0 
12/05/2009   000904/2009-GT   Boluda Yudisi Agustín - Sol. baixa i prorrateig d’ivtm del 
vehicle v-6131-fl per baixa definitiva.  
12/05/2009   000955/2009-GT   Igual Gutiérrez Vicente - Sol. prorrateig quota ivtm 2009, v-
3736-hd i liquidació per baixa del veu 
12/05/2009   000961/2009-GT   López Cabrerizo Yolanda Esther - Anul·lació rebut ivtm 2009 i 
prorrateig quota 5349-bfy. 
12/05/2009   000985/2009-GT   Folch Villena Jesús - Sol. prorrateig quota ivtm, 9780-bnb, per 
baixa definitiva al març’09. 
12/05/2009   001001/2009-GT   Cantón Martínez Esperanza - Sol. prorrateig quota ivtm, v-7247-
fn, per baixa definitiva el 30-01-09 
12/05/2009   001030/2009-GT   Agustín Asensio Pablo Antonio - Sol. prorrateig d’ivtm, v-9268-
ex, per baixa definitiva a 03-04-09 
12/05/2009   001050/2009-GT   El Komiry Abdelali - Sol. prorrateig ivtm 2009, cs-6804-v, per 
baixa el 07-01-09 i liquidació 1t/0 
12/05/2009   001051/2009-GT   Molina Pérez Francisco - Sol. prorrateig ivtm, v-3277-cs, per 
baixa definitiva a 26-02-09. 
12/05/2009   001087/2009-GT   Salinas Tomas Carmen - Sol. baixa del vehicle, v-5863-ev, el 01-
12-08. 
12/05/2009   001092/2009-GT   Pérez Pallarés M. José - Sol. prorrateig d’ivtm per baixa en 10-
02-09. 
12/05/2009   001099/2009-GT   Segado Selfa Juan Carlos - Sol. l’anul·lació de l’ivtm del 2009, 
v-96494-ve, per baixa definitiva 3 
12/05/2009   001103/2009-GT   Dumitrele Valentin Tica - Prorrateig ivtm, 1056-pp, per baixa 
definitiva del vehicle a 14-04-2009. 
12/05/2009   000886/2009-GT   Cortinas Maype, SL - Sol. rectificació del rebut d’aigua del 4t/08 
de la c/ Vicent Andrés Estellés   
12/05/2009   000809/2009-GT   Lázaro Gil M. Ángeles - Sol. la devolució de l’autoliquidació 
núm. 21992768 per a l’expedició de 
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12/05/2009   001115/2009-GT   Pérez Pallarés M. José - Sol. bonificació ivtm, 0880-glv, per 
minusvalidesa del titular    
12/05/2009   000903/2009-GT   García Pérez Amparo - Sol. devolució autoliquidació per 
denegació de concessió de gual en c/lu 
12/05/2009   000784/2009-GT   2004 J I T Promocions SL - Liquidació ibiu 2007, alta nova. ref. 
cadastral  9240403  yj3994a 
12/05/2009   000128/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacions ibiu exp. 1214/2009 i 
853/2009 
12/05/2009   000137/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució núm. acord 2279/2009 
liquidacions ibiu exp. 940/2009 
12/05/2009   000138/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució núm. acord 2279/2009 
liquidacions ibiu exp. 940/2009 bis 
12/05/2009   000139/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 2282/2009 
12/05/2009   000140/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2280/2009 
12/05/2009   000141/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions taxa aigua acord 
núm. 2281 
12/05/2009   000142/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions d’inspecció 
tributària 
12/05/2009   001168/2009-GT   Campanario González Eduardo - Anul·lació rebuts i canvi de 
titularitat aigua c/ Sant Vicent, 31. 2 
12/05/2009   000981/2009-GT   Carpintería Metálica Y Cristalería Hubrand, SL - Comunicació 
canvi de titularitat de taxa de a 
12/05/2009   001002/2009-GT   Marsavela Liliana - Sol. canvi de titularitat rebuts ibiu i taxa 
aigua c/ aben bahari, 6 003 005 
12/05/2009   000923/2009-GT   Martínez Chorda Maria - Sol. canvi de titularitat rebut ibiu i taxa 
d’aigua travessia sant ramon, 
12/05/2009   001185/2009-GT   Bru Molina Gloria - Sol. canvi de titularitat de la taxa d’aigua. 
14/05/2009   000841/2009-GT   Aj. Sagunt - Aprovació padrons exercici 2009 
15/05/2009   000143/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2284 
15/05/2009   000145/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions  2285 - 2286 
15/05/2009   000145/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions  2285 - 2286 
15/05/2009   000144/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions núm. 2287 
15/05/2009   002171/2008-GT   Conbo, SL - Procediment inspecció 
15/05/2009   002171/2008-GT   Conbo, SL - Procediment inspecció 
15/05/2009   000972/2009-GT   Vázquez Merayo Juan Pedro - Sol. prorrateig rebut ivtm 2009, b-
3732-ut, per baixa definitiva el 26 
15/05/2009   001327/2009-GT   Sáez Lara M. Carmen - Sol. devolució taxa per ocupació de la 
via pública per denegació de la l 
 
 Per això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
22 DONAR COMPTE RESOLUCIÓ ALCALDIA DELEGACIÓ EN JUN TA DE 
GOVERN LOCAL RESOLUCIÓ RECURSOS REPOSICIÓ INTERPOSA TS EN 
ACORDS DICTATS SOBRE COMPETÈNCIES DELEGADES PER L’A LCALDIA. EXP. 
27/09-C 

Es dóna compte al Ple de la corporació municipal de la Resolució d’Alcaldia núm. 960, de 
data 12 de maig de 2009; el tenor literal del qual és el següent: 

“Mitjançant resolucions de l’Alcaldia núm. 1144 i núm. 1274 de dates vint-i-dos de juny i 
tres de juliol de dos mil set i Resolució de l’Alcaldia núm. 2099 de data vint-i-sis de novembre de 
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dos mil vuit; es va procedir a delegar en la Junta de Govern Local determinades competències 
legalment atribuïdes a l’Alcaldia, en virtut del que preveu l’apartat núm. 3 de l’article 21 de la 
Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL).  

Segons el que preveu l’apartat c) de l’article 115 del Reial Decret 2568/86, de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
corporacions locals (ROF): “Els actes dictats per l’òrgan delegat en l’exercici de les atribucions 
delegades s’entenen dictats per l’òrgan delegatori, corresponent, en conseqüència, a aquest la 
resolució dels recursos de reposició que puguen interposar-se, llevat que en el Decret o acord de 
delegació expressament es conferisca la resolució dels recursos de reposició contra els actes 
dictats per l’òrgan delegat”. 

Per a imprimir major agilitat administrativa s’estima pertinent delegar en la Junta de 
Govern Local la facultat de resoldre els recursos de reposició que s’interposen contra els actes 
dictats en virtut de les competències que li han sigut delegades per l’Alcaldia. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim 
jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú, és possible tant la 
delegació de competències (excepte en els casos que en aquest article s’esmenten i que no afecten 
aquesta resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que l’haja conferit, en 
ambdós casos s’ha de donar l’adequada publicitat. 

Atés el que estableixen els articles 21. 3 de la LRBL, 43, 44 i 53 del ROF i articles 28 i 38 
del Reglament Orgànic Municipal, en relació amb les atribucions de l’Alcaldia que poden ser 
objecte de delegació i la forma d’efectuar-la en la Junta de Govern Local. 

Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC:  
PRIMER: Ampliar les resolucions d’Alcaldia núm. 1144 i núm. 1274 de dates vint-i-dos 

de juny i tres de juliol de dos mil set i Resolució de l’Alcaldia núm. 2099 de data vint-i-sis de 
novembre de dos mil vuit; delegar expressament en la Junta de Govern Local la resolució dels 
recursos de reposició que s’interposen contra els acords dictats per aquesta en virtut de delegació 
de competències conferida per l’Alcaldia en les dites resolucions. 
 SEGON: Notificar aquesta resolució personalment als membres que integren la Junta de 
Govern Local. 

TERCER: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província així com en el Butlletí Oficial 
d’Informació Municipal. 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
 PRECS I PREGUNTES  
 El regidor del Grup PSOE, Sr. GARCÍA, indica: “Bona vesprada, volia fer-li una 
pregunta al regidor de Transport, i és que en compte de posar servei de transport el que passa és 
que n’estan llevant.  

 M’agradaria, si és possible, que em diguera per què s’ha llevat l’autobús que puja a les 
nou i mitja del Port a Sagunt, perquè arreplega molta gent, i jo crec que no s’ha llevar, i no sé per 
què s’ha llevat.” 

 
 El regidor del Grup PP, Sr. MARTÍ, diu: “Sr. García, sincerament en aquest moment no et 
puc contestar, quan puga veure la setmana que ve, perquè es troba fora el gerent de l’empresa 
concessionària, i quan ho sàpia li contestaré.” 
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 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 21 hores, de 
tot això, com a secretari general, done fe. 
 
ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


